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Pse nuk mund njerëzimi të zgjidhë problemet e saj? 

A e dini se gjërat e para dhe të fundit Bibla tregon Jezusi predikoi për fjalë ungjilli i Mbretërisë së 
Perëndisë? 



A e dini se mbretëria e Perëndisë ka qenë theksi i apostujve dhe ata i parë që i pasuan ata? 

A është Mbretëria e Perëndisë personi i Jezusit? A është mbretëria e Perëndisë Jezusi jeton jetën e Tij 
në ne tani? A është Mbretëria e Perëndisë një lloj mbretërie të ardhmen aktuale? A do të besojnë atë 

që mëson Bibla? 

Çfarë është një mbretëri? Vetëm atë që është Mbretëria e Perëndisë? Çfarë mëson Bibla? Çfarë u 
mëson kisha e hershme e krishterë? 

A ti e kupton se fundi nuk mund të vijë deri mbretëria e Perëndisë predikohet në botë si dëshmitar? 

Fotografia në ballinën tregon një qengj shtrirë poshtë me një ujk, si të përbërë nga Burdine Printime dhe Grafika. 
Fotografia në kopertinën e pasme është pjesë origjinale ndërtesës së Kishës së Perëndisë që është në Jeruzalem, të 
marra në vitin 2013 nga Dr Bob Thiel.  

 

PËRMBAJTJA 
 

1. A ka njerëzimi të ketë zgjidhje? 

2. Çfarë Gospel predikoi Jezui? 

3. Ishte i njohur mbretëria e Perëndisë në Dhiatën e Vjetër? 

4. A Apostujt mësojnë Ungjilli i Mbretërisë? 

5. Burimet jashtë Dhjatës së Re mësuar mbretërinë e Perëndisë. 

6. kishat greko-romake mëson Mbretëria është e rëndësishme, por ... 

7. Pse Mbretëria e Perëndisë? 

Të dhënat e kontaktit 

 

1. A ka njerëzimi të ketë zgjidhje? 

 

Bota përballet me shumë probleme. 

Shumë njerëz janë të uritur. Shumë njerëz janë të shtypura. Shumë njerëz përballen me 
varfërinë. Shumë vende janë në borxhe të rënda. Fëmijët, duke përfshirë edhe ato të palindur, të 
përballet me abuzimet. sëmundje të drogës-rezistente të bëjnë shumë mjekë. qytetet e mëdha 



industriale kanë ajër shumë të ndotur të jenë të shëndetshme. Politikanët ndryshme kërcënojnë 
luftë.Sulmet terroriste të mbajtur të ndodhë. 

Mund udhëheqësit e botës të rregulluar problemet me të cilat ballafaqohet njerëzimi?  

Shumë mendojnë kështu. 

 

Agjenda ri universal 

 

Më 25 shtator 2015, pas një fjalimi kyç-shënim nga të Vatikanit Papa Françeskut, të 193 vendet e 
Kombeve të Bashkuara (OKB-së) votuan për zbatimin e "17 Objektivave të zhvillimit të qëndrueshëm" 
të asaj që fillimisht ishte quajtur Axhenda e Re Universal. Këtu janë 17 qëllimet e OKB-së: 

Qëllimi 1. Fundi i varfërisë në të gjitha format e saj kudo 

Qëllimi 2. End urisë, të arritur sigurinë e ushqimit dhe të ushqyerit të përmirësuar dhe për të 
promovuar të qëndrueshme të bujqësisë 

Qëllimi 3. Sigurimi jetë të shëndetshme dhe për të promovuar mirëqenien për të gjithë në të 
gjitha moshat 

Qëllimi 4. Sigurimi i arsimit gjithëpërfshirës dhe të barabartë e cilësisë dhe të promovojë 
mundësitë e të mësuarit gjatë gjithë jetës për të gjithë 

Qëllimi 5. Arritja e barazisë gjinore dhe fuqizimi të gjitha gratë dhe vajzat 

Qëllimi 6. Sigurimi disponueshmërinë dhe menaxhimin e qëndrueshëm të ujit dhe 
kanalizimeve për të gjithë 

Qëllimi 7. Sigurimi i qasjes në energji të përballueshme, të besueshme, të qëndrueshme dhe 
bashkëkohore për të gjithë 

Qëllimi 8. Nxitja e qëndrueshme, rritje gjithëpërfshirëse dhe të qëndrueshme ekonomike, 
punësim të plotë dhe produktiv dhe punë të denjë për të gjithë 

Qëllimi 9. Ndërtimi i infrastrukturës elastike, të nxitur industrializimin gjithëpërfshirës dhe të 
qëndrueshëm dhe inovacionit nxitjen 

Qëllimi 10. Ulja e pabarazisë brenda dhe midis shteteve 

Qëllimi 11. Bëni qytetet dhe vendbanimet njerëzore përfshirëse, të sigurt, elastik dhe të 
qëndrueshme 

Qëllimi 12. Sigurimi i konsumit dhe të prodhimit të qëndrueshme modele 

Qëllimi 13. Të marrë masa urgjente për të luftuar ndryshimet klimatike dhe ndikimet e saj 

Qëllimi 14. Conserve dhe të qëndrueshme të përdorin oqeanet, detet dhe burimeve detare 
për zhvillim të qëndrueshëm 



Qëllimi 15. Mbrojtja, të rivendosur dhe për të nxitur përdorimin e qëndrueshëm të 
ekosistemeve tokësore, menaxhimin e qëndrueshëm të pyjeve, të luftuar shkretëtirëzimin dhe 
çalë dhe të kundërt degradimin e tokës dhe të ndaluar humbjen e biodiversitetit 

Qëllimi 16. Nxitja e shoqërive paqësore dhe gjithëpërfshirëse për zhvillim të qëndrueshëm, 
për të siguruar qasjen në drejtësi për të gjithë dhe për të ndërtuar institucione efektive, të 
përgjegjshme dhe gjithëpërfshirëse në të gjitha nivelet 

Qëllimi 17. Forcimi i mjeteve të zbatimit dhe rigjallërimin e partneritetit global për zhvillim të 
qëndrueshëm 

Kjo agjendë është menduar të zbatohet plotësisht deri në vitin 2030 dhe është quajtur edhe Agjendën 
2030 për Zhvillim të Qëndrueshëm. Ai synon të zgjidhë Sëmundjet të cilat përballet njerëzimi 
nëpërmjet rregullimit, arsimit dhe bashkëpunimit ndërkombëtar dhe ndërfetar. Ndërsa shumë prej 
objektivave të saj janë të mira, disa nga metodat dhe qëllimet e saj janë të mbrapshta (krh Zanafilla 3: 
4). Kjo agjendë, gjithashtu, është në përputhje me enciklikën Laudato Si Papa Françeskut. 

"Axhenda e Re Universal" The mund të quhet "Axhenda New Catholic" si fjala "katolik" do të thotë 
"universal." Papa Françesku bëri thirrje për miratimin e Agjendës së Re Universal "një shenjë e 
rëndësishme e shpresës." 

Papa Francis vlerësoi gjithashtu marrëveshjen ndërkombëtare të quajtur COP21 (titull zyrtarisht në 
Konferencën e 21-të Palëve të Konventës Kornizë të OKB-së për Ndryshimet Klimatike) në dhjetor 2015, 
dhe e këshilloi kombe "për të ndjekur me kujdes rrugën përpara, dhe me një ndjenjë gjithnjë në rritje 
të solidaritetit . " 

Ndërkohë që askush nuk dëshiron për frymë të ndotur ajrin, të shkojnë të uritur, të varfër, të 
rrezikuar, etj, do të këtë solidaritet ndërkombëtar zgjidhjen e problemeve me të cilat ballafaqohet 
njerëzimi? 

 

Procesverbali Track i Kombeve të Bashkuara 

 

Kombet e Bashkuara u formua dhe themeluar më 24 tetor 1945, pas Luftës së Dytë Botërore, në 
mënyrë për të parandaluar një konflikt të tillë dhe për t'u përpjekur për të promovuar paqen në 
botë. Në themelimin e saj, OKB-ja ka 51 shtete anëtare; tani ka 193. 

Ka pasur me qindra, në mos mijëra, e konflikteve në mbarë botën që nga Kombet e Bashkuara 
formuar, por ne ende nuk e kishte atë që mund të përshkruhet si Lufta e tretë botërore. 

Disa besojnë se bashkëpunimi ndërkombëtar si Kombet e Bashkuara pretendon për të nxitur, e 
kombinuar me llojin e agjendës ndërfetar dhe ekumenik se Papa Francis dhe shumë udhëheqës të 
tjerë fetarë janë duke u përpjekur për të nxitur, do të sjellë paqe dhe prosperitet. 

Megjithatë, rekord udhë për Kombet e Bashkuara për të bërë këtë nuk ka qenë e mirë. Përveç 
konflikteve të shumta të armatosura që nga Kombet e Bashkuara formuar, miliona të shumta janë të 
uritur, refugjatë, dhe / ose dëshpërimisht të varfër. 



Mbi një dekadë më parë, Kombet e Bashkuara e përcaktuara për zbatimin e Objektivave të 
saj Zhvillimit të Mijëvjeçarit. Ai kishte tetë "e objektivave të zhvillimit", por kjo nuk pati sukses, edhe 
në bazë të vetë OKB-së. Kështu, në vitin 2015, e saj të ashtuquajturat "17 Objektivat e Zhvillimit të 
Qëndrueshëm" janë miratuar. Disa janë optimistë. Disa e konsiderojnë atë një fantazi utopike. 

Sa i përket utopia shkon, më 6 maj 2016, Papa Francis tha se ai ëndërronte të një utopi human 
evropian se kisha e tij mund të ndihmojë që kontinenti të arritur. Megjithatë, ëndrra e Papës do të 
kthehet të jetë një makth (shih Zbulesa 18). 

 

Mund të ketë disa Bashkëpunim dhe Suksesi, por ... 

 

Fjalor Merriam Webster thotë se utopia është "një vend imagjinare në të cilën qeveria, ligjet dhe 
kushtet shoqërore janë të përsosur." 

Bibla na mëson se njerëzimi nuk mund të zgjidhë problemet e saj më vete: 

23 O Zot, unë e di rruga e njeriut nuk është në vetvete; Nuk është njeriu që ecën të drejtojë 
hapat e tij. (Jeremia 10:23, ALB gjithë përveç nëse tregohet ndryshe) 

Bibla mëson se bashkëpunimi ndërkombëtar do të zhduket; 

16 rrënim dhe gjëmë, në rrugët e tyre, 17 dhe Rrugën e paqes nuk e kanë njohur 18 nuk ka 
druajtja e Perëndisë para syve të tyre.. (Romakëve 3: 16-18) 

Megjithatë, shumë njerëz janë duke punuar në drejtim të mendimit të tyre të një shoqërie utopike 
dhe madje nganjëherë përpiqen të përfshijnë fenë. Por pothuajse asnjë janë të gatshëm për të 
ndjekur rrugët e një Zoti të vërtetë. 

Nuk është se nuk do të ketë progres drejt ndonjë të Kombeve të Bashkuara ose të qëllimeve të 
Vatikanit. Nuk do të ketë disa, si dhe disa pengesa. 

Në të vërtetë, dhe ndoshta pas konfliktit masive, një lloj i marrëveshjes së paqes ndërkombëtare do të 
bihet dakord për të dhe konfirmuar (Danieli 9:27). Kur ajo është, shumë në mënyrë të gabuar do të 
priren të besojnë se njerëzimi do të sjellë një shoqëri më të qetë dhe utopik. 

Shumë do të merren në nga ndërkombëtar 'progres utopik' të tillë (shih Ezekiel 13:10), si dhe me 
shenja të ndryshme dhe mrekullitë (2 Thesalonikasve 2: 9-12). Por Bibla thotë paqe e tillë nuk do të 
kaluar (Danieli 9:27, 11: 31-44), pavarësisht nga ajo që mund të pretendojnë liderët (1 Selanikasve 5: 
3; Isaia 59: 8). 

Nëse njerëzimi është krejtësisht i paaftë për të vërtetë të sjellë utopi, është çdo lloj utopie të jetë e 
mundur? 

Po. 

 

2. Çfarë Ungjillit bëri Jezui predikonte? 



 
Bibla na mëson se një shoqëri utopike, quhet Mbretëria e Perëndisë do të zëvendësojë qeveritë 
njerëzore (Danieli 2:44; Zbulesa 11:15; 19: 1-21). 
Kur Jezusi filloi shërbesën e Tij publike, ai filloi duke predikuar rreth ungjillit të Mbretërisë 

së Perëndisë. Këtu është ajo që Mark raportuar: 
14 Gjoni u futur në burg, Jezusi erdhi në Galile duke predikuar ungjillin e mbretërisë së 
Perëndisë, 15 dhe duke thënë: "U mbush koha dhe mbretëria e Perëndisë është afër. Pendohuni 
dhe besoni ungjillin" (Marku 1: 14-15). 

Ungjilli term, vjen nga fjala greke transliteruar si euangelion, dhe do të thotë "sinjal të mirë" ose "lajmin 
e mirë". Në Dhiatën e Re, fjala angleze "mbretëri", në lidhje me mbretërinë e Perëndisë, është 

përmendur rreth 149 herë në ALB dhe 151 në Reims Bibël Douay. Ajo vjen nga fjala greke transliteruar 

si Basileia e cila nënkupton sundimin ose mbretërinë e familjes mbretërore. 
Mbretëritë e njeriut, si dhe mbretëria e Perëndisë, të kemi një mbret (Zbulesa 17:14), ata e mbulojnë një 
zonë gjeografike (Zbulesa 11:15), ata kanë rregulla (Isaia 2: 3-4; 30: 9), dhe ata kanë subjektet (Luka 
13:29). 
Këtu është mësimi i parë publik nga Jezusi se Mateu regjistron: 

23 Jezusi shkonte kudo nëpër Galile, duke mësuar në sinagogat e tyre, duke predikuar ungjillin e 

mbretërisë (Mateu 4:23). 
Matthew gjithashtu të dhënat: 

35 Dhe Jezusi kalonte nëpër të gjitha qytetet dhe fshatrat, duke i mësuar në sinagogat e tyre, 

duke predikuar ungjillin e mbretërisë (Mateu 9:35). 
Dhiata e Re tregon se Jezusi do të mbretërojë përgjithmonë: 

33 dhe do të mbretërojë mbi shtëpinë e Jakobit përjetë, dhe mbretëria e tij nuk do të ketë fund 

(Luka 1:33). 
Luka shkruan se qëllimi që Jezusi u dërgua ishte që të predikojnë mbretërinë e Perëndisë Vini re se 
çfarë mësoi Jezusi.: 

43 Ai u tha atyre: "Unë duhet të predikojnë mbretërinë e Perëndisë edhe në qytete të tjera, sepse 
për këtë jam dërguar" (Luka 4:43). 

A keni dëgjuar ndonjëherë që predikoi? A ti e kupton kurrë se qëllimi i Jezusit për të dërguar ishte të 

predikojnë mbretërinë e Perëndisë? 
Luka gjithashtu shënon se Jezusi ka shkuar dhe prediko mbretërinë e Perëndisë; 

10 Dhe apostujt, kur ata u kthyen, i treguan Jezusit të gjitha gjërat që kishin bërë. . Atëherë ai 

mori me vete dhe u tërhoq mënjanë, në një vend të shkretë të një qyteti, që quhej 

Betsaida11 Turmat, kur e vesh, e ndiqnin; dhe ai i mirëpriti dhe u fliste për mbretërinë e 

Perëndisë (Luka 9: 10-11). 
Jezusi mësoi se Mbretëria e Perëndisë duhet të jetë prioritet i lartë për ata që do ta ndjekin Atë: 

33 Por para së gjithash kërkoni mbretërinë e Perëndisë dhe drejtësinë e tij (Mateu 6:33). 



31 Kërkoni më parë mbretërinë e Perëndisë dhe të gjitha këto gjëra do t'ju shtohen 32 Mos ki 

frikë, o tufë e vogël, sepse i pëlqeu Atit tuaj t'ju japë mbretërinë (Lluka 12: 31-32). 
Të krishterët janë të kërkojmë së pari mbretërinë e Perëndisë. Ata e bëjnë këtë duke e bërë këtë më 

kryesore të tyre, duke jetuar si Krishti do të duhet të jetojnë dhe të shohim përpara për kthimin dhe 

mbretërinë e Tij. Megjithatë, shumica e atyre që pretendoj Krishtin, jo vetëm që nuk kërkojnë para 

mbretëria e Perëndisë, ata nuk e di edhe se çfarë është ajo. Shumë gjithashtu në mënyrë të gabuar 

mendojnë se të qenit të përfshirë në politikë e kësaj bote është çfarë pret Perëndia nga të 

krishterët. Duke mos kuptuar mbretërinë e Perëndisë, ata nuk jetojnë tani si duhet ose nuk kupton se 

pse njerëzimi është kaq meta. 
Vini re gjithashtu se mbretëria do t'i jepet një kope të vogël (shih Romakëve 11: 5). Duhet përulësi të 

jenë të gatshëm për të qenë pjesë e kopesë së vërtetë të vogël. 

 
Mbretëria e Perëndisë ende nuk është krijuar në Tokë 

 
Jezui mësoi se ndjekësit e Tij duhet të lutemi, sepse mbretëria që do të vijnë, kështu që ata nuk e bëjnë 
tashmë në zotërim; 

9 Ati ynë që je në qiej, u shenjtëroftë emri yt. 10 Ardhtë mbretëria jote. U bëftë vullneti yt 

(Mateu 6: 9-10). 
Jezusi i dërgoi dishepujt e Tij të predikojnë mbretërinë e Perëndisë; 

1 Atëherë ai thirri të dymbëdhjetë dishepujt e tij së bashku dhe u dha atyre pushtet dhe 

autoritet mbi të gjithë demonët dhe të shërojnë sëmundjet 2 Ai i nisi të predikojnë mbretërinë e 
Perëndisë (Luka 9: 1-2).. 

Jezui mësoi se Prania e tij e vetme nuk ishte mbretëria, pasi mbretëria nuk është themeluar në Tokë, 
atëherë: 

28 Por në qoftë se unë i dëboj djajtë me ndihmën e Frymës së Perëndisë, atëherë mbretëria e 

Perëndisë ka ardhur në mes tuaj (Mateu 00:28). 
Mbretëria e vërtetë është në të ardhmen. Ai nuk është këtu tani si këto vargje nga Mark tregojnë: 

47 Dhe nëse syri yt të skandalizon për mëkat, nxirre. Është më mirë për ty të hysh në mbretërinë 

e Perëndisë me një sy në jetë sesa të kesh dy sy dhe të të hedhin ... (Marku 09:47). 
23 Jezusi i ngriti sytë përreth, u tha dishepujve të vet: "Sa vështirë është për ata që kanë pasuri 

të hyjnë në mbretërinë e Perëndisë!" 24 Dishepujt u habitën shumë nga këto fjalë të tij. Por 

Jezusi foli përsëri dhe u tha atyre: "O bij, sa e vështirë është për ata që mbështeten te pasuria të 
hyjnë në mbretërinë e Perëndisë! 25 Éshtë më e lehtë që një deve të kalojë nëpër vrimën e 
gjilpërës, se sa i pasuri të të hyjë në mbretërinë e Perëndisë "(Marku 10: 23-25). 
25 Në të vërtetë po ju them, unë do të pi më prej frytit të hardhisë deri në atë ditë kur do ta pi të 

ri në mbretërinë e Perëndisë "(Marku 14:25). 
43 Jozefi nga Arimatea, një anëtar i shquar i këshillit, i cili priste edhe ai mbretërinë e Perëndisë, 

me guxim ... (Marku 15:43). 
Jezusi mësoi se mbretëria nuk është tashmë pjesë e kësaj bote të pranishëm: 



36 Jezusi u përgjigj: "Mbretëria ime nuk është e kësaj bote po të ishte mbretëria ime e kësaj 

bote, shërbëtorët e mi do të luftonin, në mënyrë që unë të mos u dorëzohesha Judenjve; porse 
tani mbretëria ime nuk është prej këtej." (Gjoni 18: 36). 

Jezusi mësoi se mbretëria do të vijë pas Ai të vijë përsëri dhe se Ai do të jetë mbreti i tij: 
31 "Dhe kur të vijë Biri i njeriut në lavdinë e tij, me të gjithë engjëjt e shenjtë, atëherë do të ulet 

mbi fronin e lavdisë së vet. 32 Dhe të gjithë kombet do të mblidhen para tij, dhe ai do ta ndajë njërin 
nga tjetri, si ndan bariu delet nga cjeptë. 33 Ai do të vendosë delet në të djathtë, dhe cjeptë në të 
majtë. 34 Atëherë Mbreti do t'u thotë atyre në të djathtën e tij: "Ejani, të bekuar të Atit tim; , në 
trashëgim mbretërinë që u bë gati për ju që nga krijimi i botës (Mateu 25: 31-34). 

Që nga mbretëria e Perëndisë nuk është këtu, ne nuk do të shohim një utopi të vërtetë deri sa ajo ka 

qenë vendosur. Për shkak se shumica e tyre nuk kuptojnë mbretërinë e Perëndisë, ata nuk arrijnë të 

kuptojnë se si funksionon Qeveria e tij të dashur. 

 
Çfarë tha Jezusi, mbretëria ishte si? 

 
Jezusi dhënë disa shpjegime që Mbretëria e Perëndisë është si: 

26 Ai tha: "Mbretëria e Perëndisë është si një njeri që hedh farën në tokë, 27 dhe duhet të fle 
natën dhe të rritet nga dita në ditë, fara mbin dhe rritet, ai vetë nuk e di se si. 28 For edhe dheu 
prodhon vetvetiu më parë kërcellin, pastaj kallirin, dhe më në fund kallirin plot në kokë 29 Dhe kur 
fryti piqet, menjëherë korrësi i vë drapërin, sepse erdhi koha e korrjes "(Marku 4:. 26- 29). 
18 Atëherë ai tha: "Çfarë është mbretëria e Perëndisë, si dhe për çfarë ta krahasoj 19 Ajo i ngjan 

farës së sinapit, që një njeri e mori dhe e vuri në kopshtin e tij,?? Dhe ajo u rrit dhe u bë një 
pemë e madhe, dhe zogjtë e qiellit mbivendosur në degët e saj. "20 Pastaj tha përsëri:" me se ta 
krahasoj mbretërinë e Perëndisë? 21 ajo i ngjan majasë që e merr një grua dhe e fshehu në tri 
masa miell deri sa ishte e gjitha mbrujtur "(Luka 13: 18-21). 

Këto shëmbëlltyra sugjerojnë se, në fillim, mbretëria e Perëndisë është mjaft i vogël, por do të bëhet e 
madhe. 
Luke gjithashtu regjistruar: 

29 Ata do të vijnë nga lindja dhe nga perëndimi, nga veriu dhe nga jugu, dhe të ulen në tryezë në 

mbretërinë e Perëndisë (Luka 13:29). 
Kështu, Mbretëria e Perëndisë do të ketë njerëz nga e gjithë bota. Ajo nuk do të jetë i kufizuar për ata 

që kanë prejardhje izraelit. Njerëzit do të ulen në këtë mbretëri. 

 
Luke 17 dhe Mbretëria 

 
Luke 17: 20-21 huton disa. Por, para se të bëhet për këtë, vëreni se njerëz të vërtetë do të hani në 

Mbretërinë e Perëndisë; 
15 "Lum kush do të hajë bukë në mbretërinë e Perëndisë!" (Luka 14:15). 



Që njerëzit do të (në të ardhmen) të ngrënë në Mbretërinë e Perëndisë, ajo nuk është vetëm diçka 
mënjanë në zemrat e tyre tani, pavarësisht nga mistranslations / keqkuptimeve të Lukës 17:21 të cilat 
sugjerojnë ndryshe. 
Përkthimi Moffatt i Lukës 17: 20-21 duhet të ndihmojë disa të kuptojnë: 

20 Në u pyet nga farisenjtë se kur mbretëria e Perëndisë po vinte, ai u përgjigj atyre: 'mbretëria e 

Perëndisë nuk vjen si ju shpresë për të kapur sytë e tij, 21 që askush nuk do të thotë: "Këtu është' 

ose 'Nuk ajo është, "sepse mbretëria e Perëndisë është tani në mesin tuaj." (Luka 17: 20-21, 

Moffatt) 
Vini re se Jezusi ishte duke folur për të pakthyer në besim, të mishit, dhe farisenj hipokritë. Jezusi "u 

përgjigj atyre," - ishte farisenjtë që e pyetën Jezusin pyetje. Ata refuzuan të njohin Atë. 
A ishin ata në kishë? Jo! 
Jezusi gjithashtu nuk ishte duke folur për një kishe së shpejti do të organizohet. As nuk ishte Ai duke 

folur për ndjenjat në mendje apo zemër. 
Jezusi ishte duke folur për mbretërimin e tij! Farisenjtë nuk janë duke i kërkuar Atij për një kishë. Ata e 

dinin asgjë për ndonjë kishë e Dhiatës së Re së shpejti do të filloi. Ata nuk janë pyetur në lidhje me një 
lloj ndjenje të bukur. 
Nëse dikush mendon se Mbretëria e Perëndisë është CHURCH - dhe Mbretëria e Perëndisë ishte 

"brenda" farisenjve - ishte KISHA brenda farisenjtë? Natyrisht jo! 
Një përfundim i tillë është mjaft qesharake nuk është ajo? Ndërsa disa përkthimet protestante 

përkthyer një pjesë të Lukës 17:21 si "Mbretëria e Perëndisë është" brenda jush "(ALB / KJV), edhe 
Catholic New Jerusalem Bible saktë përkthehet se si" mbretëria e Perëndisë është mes jush. " 
Jezusi ishte një ndër, në mes, e farisenjve. Tani, farisenjtë mendonin se të shikuar përpara për 

Mbretërinë e Perëndisë. Por ata keqkuptuar atë. Jezui shpjegoi se nuk do të jetë një Kingdom lokale, ose 

i kufizuar vetëm nga Judenjtë, si ata duket të mendojnë (as kishë si disa besojnë tani). Mbretëria e 

Perëndisë nuk do të jetë vetëm një nga shumë mbretërive të njeriut dhe të dukshme të cilat njerëzit 

mund të tregojnë ose të shohin, kanë për të thënë: "Kjo është ajo, këtu"; ose "kjo është Mbretëria, 

atje." 
Jezusi, vetë, ka lindur për të qenë mbreti i kësaj Mbretërie, si Ai i tha qartë Pilatit (Gjoni 18: 36-

37). Kuptoni se Bibla përdor termat "mbret" dhe "mbretëri" interchangeably (p.sh. Daniel 7: 17-

18,23). Mbreti i ardhshëm të Mbretërisë së Perëndisë ishte, atëherë dhe atje, duke qëndruar pranë 

farisenjve. Por ata nuk e njohin Atë si mbretin e tyre (Gjoni 19:21). Kur Ai të kthehet, bota do të refuzojë 

Atë (Zbulesa 19:19). 
Jezusi vazhdoi, në vargjet e mëposhtme në Luka 17, për të përshkruar Tij ardhjen e dytë, kur Mbretëria e 
Perëndisë do të sundojë mbi gjithë tokës (duke vazhduar me Moffatt për qëndrueshmëri për këtë 
kapitull): 

22 Për dishepujt e tij i tha: "Nuk do të vijë ditë kur ju do të gjatë dhe të gjatë më kot që të ketë 

edhe një ditë të Birit të njeriut. 23 Njerëzit do të thonë:" Ja, ai është këtu! " 'Shikoni, ja ku është! 

" por nuk do të shkojnë jashtë apo të drejtuar pas tyre, 24 për si vetëtima që flashes nga njëra 

anë e qiellit te tjetri, kështu do të jetë edhe Biri i njeriut në ditën e tij. 25 Por ai së pari duhet të 
duruar vuajtje të mëdha dhe të hidhet poshtë nga brezi i pranishëm (Luka 17: 22-25, Moffatt). 



Jezusi iu referua ndezje rrufe, ashtu si tek Mateu 24: 27-31, duke e përshkruar tij i dytë që vjen për të 

sunduar tërë botën. Jezusi nuk është duke thënë se populli i tij nuk do të jetë në gjendje për të parë atë 

kur ai kthehet. Njerëzit nuk do të njohin Atë si mbretin e tyre dhe do të luftojnë kundër tij (Zbulesa 

19:19)! Shumë do të mendojnë se Jezusi përfaqëson Antikrishti. 
Jezui nuk po thoshte se Mbretëria e Perëndisë ishte brenda atyre farisenjtë, Ai u tha atyre diku tjetër se 

ata nuk do të ishin në Mbretërinë shkak të hipokrizisë së tyre (Mateu 23: 13-14). As nuk ishte Jezusi 

duke thënë se Kisha do të ishte Mbretëria. 
Mbretëria e Perëndisë është njeriu diçka që një ditë do të jetë në gjendje të ENTER - si në ringjallje të të 

drejtëve! Megjithatë, edhe Abrahami dhe patriarkët e tjerë nuk janë ende atje (shih Hebrenjve 11: 13-

40). 
Dishepujt e dinte se mbretëria e Perëndisë nuk ishte brenda tyre personalisht më pas, dhe se ai kishte 
për të dalë si në vijim, i cili erdhi pas Luka 17:21, tregon: 

11 Ndodhi që, ndërsa ata po i dëgjonin këto gjëra, Ai foli edhe një shëmbëlltyrë, sepse ai ishte 

afër Jeruzalemit dhe ata mendonin se mbretëria e Perëndisë do të shfaqej menjëherë (Luka 
19:11). 

 
Mbretëria ishte në mënyrë të qartë në të ardhmen 

 
Si mund të ju tregoni nëse mbretëria është afër? Si pjesë e adresimit të kësaj pyetjeje, Jezusi shënuar 
ngjarjet profetike (Luka 21: 8-28) dhe më pas mësoi: 

29 Shikoni në fikun dhe të gjitha pemët. 30 Kur ata nisin e mugullojnë, sheh dhe e di vetë se vera 

është afër. 31 Kështu edhe ju, kur t'i shihni se po ndodhin këto, ta dini se mbretëria e Perëndisë 
është pranë (Luka 21: 29-31). 

Jezusi donte popullin e tij për të ndjekur ngjarjet profetike të dinë se kur do të vinte mbretëria. Jezusi u 

tha diku tjetër njerëzit e Tij për të parë dhe i kushtoj vëmendje për ngjarjet profetike (Luka 21:36; Marku 

13: 33-37). Pavarësisht nga fjalët e Jezuit, shumë zbritje shikuar ngjarjet profetike-lidhura botës. 
Tek Luka 22 dhe 23, Jezusi përsëri tregoi se Mbretëria e Perëndisë është diçka që do të përmbushen në 
të ardhmen, kur Ai mësoi: 

15 "Me dëshirë të zjarrtë Kam pasur dëshirë të madhe ta ha këtë Pashkë bashkë me ju, para se 

të vuaj, 16 sepse unë po ju them, unë do të ha më të tillë derisa ajo të plotësohet në mbretërinë e 
Perëndisë." 17 Pastaj mori kupën, dhe falenderoi, dhe tha: "Merrnie këtë dhe ndanie midis 
jush, 18 sepse unë po ju them, unë nuk do të pi më nga fryti i hardhisë derisa të vijë mbretëria e 
Perëndisë vjen" (Luka 22: 15-18). 
39 Por një nga ata keqbërësit që ishin kryqëzuar bashkë me të ishte blasfemi dhe ai tha: "Nëse ti 

je Mesia, për të shpëtuar veten dhe të na shpëtojë gjithashtu." 40 Dhe shoku i tij e qortoi dhe i 

tha: "A nuk je edhe frikë nga Perëndia? Për ju të jeni në dënim me të. 41 Dhe ne të drejtë kështu, 

sepse ne jemi të denjë, sepse ne jemi të paguhet në bazë të asaj që kemi bërë, por asgjë e keqe 
është bërë me këtë një të tillë. "42 Dhe ai u tha Yeshua" Zoti im, kujtohu për mua kur të vish në 
mbretërinë tënde "43 Por Yeshua i tha: '' në të vërtetë, unë po ju them se sot do të jesh me mua 
në parajsë" (Luka 23:.. 39-43, aramaisht në Plain anglisht ) 



Mbretëria e Perëndisë nuk erdhi sapo u vra Jezusi ose si dy Marku dhe Luka na tregon: 
43 Jozefi nga Arimatea, një anëtar i shquar i këshillit, i cili priste edhe ai mbretërinë e Perëndisë, 

me guxim ... (Marku 15:43). 
51 Ai ishte nga Arimatea, qytet i Judenjve, i cili vetë është gjithashtu duke pritur për mbretërinë 
e Perëndisë (Luka 23:51). 

Vini re se kjo është pas ringjalljes se njëri do të lindë përsëri në Mbretërinë e Perëndisë, si të dhënat e 
John: 

3 Jezusi iu përgjigj dhe tha: '' Në të vërtetë po të them që nëse një nuk ka rilindur, nuk mund ta 

shohë mbretërinë e Perëndisë. "4 Nikodemi i tha: '' Po si mund të lindë njeriu kur është plak? A 
mund ai të hyjë për së dyti në barkun e nënës së vet dhe të lindë "5 Jezusi u përgjigj:" në të 
vërtetë, unë ju them se kush nuk ka lindur nga uji dhe nga Fryma, nuk mund të hyjë në 
mbretërinë e Perëndisë (Gjoni 3: 3 -5). 

Konsiderojnë se pasi Jezusi u ringjall, Ai përsëri mësonte për Mbretërinë e Perëndisë; 
3 Ai paraqit i gjallë, pas vuajtjes së Tij nga shumë 
prova bindëse, duke u parë prej tyre për dyzet ditë dhe duke folur për gjërat e mbretërisë së 
Perëndisë (Veprat 1: 3). 

 
Predikimet e para dhe e fundit që Jezusi dha ishin rreth Mbretërisë së Perëndisë! Jezusi erdhi, si i 

dërguari për të mësuar në lidhje me këtë Mbretëri. 
Edhe Jezusi kishte Apostulli Gjon shkruani në lidhje me Mbretërinë mijëvjeçare e Perëndisë që do të jetë 

në tokë. Vini re atë që Ai kishte John shkruaj: 
4 pashë shpirtrat e atyre që u ishin prerë kokat për dëshminë e Jezusit dhe për fjalën e 
Perëndisë, të cilët nuk e kishin adhuruar bishën, dhe as figurën e saj dhe nuk kishin marrë 

damkë mbi ballin e tyre dhe në duart e tyre. Dhe ata jetuan e mbretëruan me Krishtin për një 

mijë vjet (Zbulesa 20: 4). 
Të krishterët e hershëm mësoi se Mbretëria e Perëndisë mijëvjeçar do të jetë në tokë dhe të 
zëvendësojë qeveritë e botës që mëson Bibla (shih Zbulesa 5:10, 11:15). 
Pse, në qoftë se Mbretëria e Perëndisë është aq e rëndësishme, nuk kanë më të dëgjuar shumë për 
këtë? 
Pjesërisht sepse Jezusi e quajti atë një të fshehtë: 

11 Dhe ai u tha atyre: "Juve u është dhënë të njihni misterin e mbretërisë së Perëndisë; kurse 

atyre që janë përjashta të gjitha këto jepen me shëmbëlltyra (Marku 4:11). 
Edhe sot Mbretëria e vërtetë e Zotit është një mister për shumicën. 
Mendoni, gjithashtu, se Jezusi ka thënë se përfundimi (i moshës) do të vijë (së shpejti) Pas ungjill i 
mbretërisë të predikohet në gjithë botën si një dëshmi: 

14 Dhe ky ungjill i mbretërisë do të predikohet në gjithë botën si një dëshmi për gjithë kombet, 
dhe atëherë do të vijë fundi (Mateu 24:14). 



Duke predikuar ungjillin e mbretërisë së Perëndisë është i rëndësishëm dhe duhet të realizohet në 

këto kohët e fundit. Kjo është një "mesazh i mirë", si ajo ofron shpresë të vërtetë për humane 

sëmundjet, përkundër asaj që liderët politikë mund të mësojnë. 
Nëse ju e konsideroni fjalët e Jezusit, ajo duhet të jetë e qartë se kisha e vërtetë e krishterë duhet të 

predikuar ungjillin e mbretërisë tani. Ky duhet të jetë prioriteti i tij kryesor për Kishën.Dhe në mënyrë 
që ta bëni këtë si duhet, shumë gjuhë duhet të shfrytëzohen. 
Kjo është ajo që Kisha Vazhdimi i Perëndisë përpiqet për të bërë. Dhe kjo është arsyeja pse kjo broshurë 

është përkthyer në dhjetëra gjuhë. 
Jezusi i mësoi më nuk do të pranojë rrugën e Tij: 

 

13 "Hyni nga dera e ngushtë, sepse e gjërë është dera dhe e hapur është udha që të çon në 
shkatërrim, dhe shumë janë ata që hyjnë nëpër të 14 Sepse e ngushtë është dera dhe sa e 
vështirë është udha që çon në jetë, dhe. ka disa që gjejnë atë (Mateu 7: 13-14). 

Ungjilli i Mbretërisë së Perëndisë çon në jetë! 
Ajo mund të jetë me interes të theksohet se edhe pse shumica e të krishterëve professing duket harruar 
nocionin se theksi i Krishtit ishte në predikuar ungjillin e mbretërisë së Perëndisë, teologë laikë dhe 
historianët shpesh kanë kuptuar se kjo është ajo që në fakt Bibla mëson. 
Megjithatë, Jezusi, Vetë, pritet dishepujt e Tij për të mësuar ungjillin e mbretërisë së Perëndisë (Luka 9: 
2,60). 
Sepse mbretëria e ardhmja do të bazohet në ligjet e Perëndisë, ai do të sjellë paqe dhe prosperitet, dhe 
duke iu bindur atyre ligjeve në këtë moshë të çon drejt paqes së vërtetë (Psalmi 119: 165; Efesianëve 
2:15). 
Dhe ky ungjill i mbretërisë ishte i njohur në shkrimet e Dhiatës së Vjetër. 

 
3. Ishte i njohur Mbretëria në Dhiatën e Vjetër? 

 

Predikimi i parë dhe e fundit e regjistruar Jezusit përfshirë duke predikuar ungjillin e mbretërisë së 
Perëndisë (Marku 1: 14-15; Veprat 1: 3). 
Mbretëria e Perëndisë është diçka që Judenjtë e kohës së Jezusit duhet të ketë njohur diçka për siç u 
përmend në shkrimet e tyre, që ne tani e quajmë Dhjata e Vjetër. 

 

Daniel mësoi për Mbretërinë 

 
Profeti Daniel shkroi: 

40 Mbretëria e katërt do të jetë e fortë si hekuri, sepse si hekuri copëton dhe shkatërron çdo 

gjë; dhe si hekuri që crushes, që mbretëria do të copëtoj dhe shtrydhje të gjithë të tjerët 41Siç e 



pe, këmbët dhe gishtërinjtë, pjesërisht prej argjile poçari dhe pjesërisht prej hekuri, kështu kjo 

mbretëri do të ndahet. por forca e hekurit duhet të jetë në të, ashtu si ti ke parë hekurin të 

përzier me argjilë qeramike. 42 Dhe ashtu si gishtërinjtë e këmbëve ishin pjesërisht prej hekuri 
dhe pjesërisht prej argjile, kështu ajo mbretëri do të jetë pjesërisht e fortë dhe pjesërisht e 
brishtë. 43 Si ju pa hekurin të përzier me argjilën qeramike, ata do të përzihen nga fara 

njerëzore, por ata nuk do të përmbahen me njëri-tjetrin, ashtu si hekuri nuk përzihen me 
balte 44 Në kohën e këtyre mbretërve, Perëndia i qiellit do të nxjerrë një mbretëri, që nuk do të 

shkatërrohet.; kjo mbretëri nuk do t'i lihet një populli tjetër; ajo do të copëtojë dhe do të 

asgjësojë tërë këto mbretëri, dhe do të ekzistojë përjetë (Danieli 2: 40-44). 
18 pastaj shenjtorët e Shumë të Lartit do të marrin mbretërinë dhe do ta zotërojnë përjetë 

mbretërinë, në përjetësi ". (Danieli 7:18). 
21 "Unë u shikuar, dhe po ky bri bënte luftë kundër shenjtorëve dhe mbizotëruese kundër 

tyre, 22 deri te i Lashti i ditëve u, dhe një gjykim është bërë në favor të shenjtorëve të Më të 
Lartit, dhe erdhi koha për . shenjtorët dhe për të pushtuar mbretërinë (Danieli 7: 21-22) 

Nga Daniel, ne mësojmë se do të vijë koha kur Mbretëria e Perëndisë do të shkatërrojë mbretëritë e 

kësaj bote dhe do të zgjasë përgjithmonë. Ne gjithashtu mësojmë se shenjtorët do të kenë pjesën e tyre 

në marrjen e këtë mbretëri. 
Shumë pjesë të profecive të Danielit janë për kohën tonë në shekullin e 21. 
Vini re disa pasazhe nga Dhjata e Re: 

12 "Të dhjetë brirët, që pe, janë dhjetë mbretër, të cilët nuk kanë marrë ende mbretërinë, por 

do të marrin pushtet për një orë si mbretër bashkë me bishën. 13 Këta kanë një qëllim, dhe do 
t'ia japin fuqinë dhe pushtetin e tyre bishës . 14 ata do të luftojnë kundër Qengjit dhe Qengji do t'i 
mundë, sepse ai është Zot i zotërve dhe Mbret i mbretërve; dhe ata që janë me të janë të 

thirrur, të zgjedhur dhe besnikë ". (Zbulesa 17: 12-14) 
Pra, ne shohim si në Dhiatën e Vjetër dhe konceptin se nuk do të jetë një kohë e në fund të kësaj bote 
mbretëria me dhjetë pjesë dhe se Perëndia do ta shkatërrojë atë dhe për të vendosur mbretërinë e Tij. 

 

Isaia mësoi për Mbretërinë 

 
Perëndia e frymëzoi Isainë për të shkruar në lidhje me pjesën e parë të Mbretërisë së Perëndisë, 
mbretërimit mijë vjeçar i njohur si mijëvjeçarit, këtë mënyrë: 

1 Ka dalë një Rod nga trungu i Isaias dhe një filiz do të mbijë nga rrënjët e tij. 2 Fryma e Zotit do 

të pushojë mbi të; fryma e diturisë dhe e zgjuarësisë, fryma e këshillës dhe e fuqisë, fryma e 
njohurisë dhe e frikës të Zotit. 
3 I dashuri i tij është në frikën e Zotit, dhe ai nuk do të gjykojë nga pamja e syve të tij, as 

vendime sipas fjalëve të veshët e tij; 4 
me drejtësi ai do të gjykojë të varfërit, dhe marrë vendime të drejta për nevojtarët e tokës; Do 

ta godasë vendin me shufrën e gojës së tij, dhe me frymën e buzëve të tij do ta bëjë të vdesë të 
pabesin. 5 Drejtësia do të jetë brezi i ijëve të tij dhe besnikëria brezi i anëve të tij. 



6 "Ujku do të banojë bashkë me qengjin dhe leopardi do të rrijë me kecin; viçi, luani i vogël dhe 

viç të majmë bashkë, dhe një fëmijë i vogël do të udhëhiqen nga 7 Lopa ariu do të kullosin;. E 
tyre të rinjtë do të rrinë bashkë, dhe luani do të ushqehet me kashtë si kau 8 Foshnja e gjirit do të 
lozë me vrimën e gjarpërit dhe fëmija e zvjerdhur do të vërë dorën e tij në çerdhen e 
nëpërkës 9 nuk do të bëhet asnjë dëm apo shkatërrim në të gjitha.. mali im i shenjtë, sepse vendi 
do të mbushet me njohurinë e Zotit, ashtu si ujërat mbulojnë detin. 
10 "Atë ditë do të ndodhë që rrënja e Isaias, që do të ngrihet si një flamur për popullin,. Sepse 
janë paganët ata do të kërkojnë prej tij, dhe vendi i prehjes së tij do të jetë i lavdishëm"(Isaia 11: 
1-10) 

Arsyeja që unë referuar këtë si pjesën e parë ose fazën e parë të Mbretërisë së Perëndisë, është se kjo 
është një kohë ku ajo do të jetë fizike (para kohës kur qyteti i shenjtë, Jerusalemi i Ri vjen nga qielli, 

Zbulesa 21) dhe do të zgjasë një mijë vjet. Isaia konfirmuar aspektin fizik të kësaj faze, kur ai vazhdoi me: 
11 Kjo do të ndodhë në atë ditë që Zoti do të shtrijë dorën e tij për herë të dytë për të shpenguar 

mbetjen e popullit të tij që kanë mbetur, nga Asiria dhe Egjipti, nga Pathrosit dhe Etiopisë, nga 
Elami dhe Shinari, nga Hamathi dhe ishujt e detit. 
12 Ai do të ngrerë flamurin për kombet, dhe do të mbledhë të dëbuarit e Izraelit dhe të 

grumbullojë ata që u shpërndanë nga Juda në të katër anët e dheut. 13 Edhe Smira e Efraimit do 

të zhduket dhe kundërshtarët e Judës do të jenë të prerë; Efraimi nuk do ta ketë më zili Judën 

dhe Juda nuk do të ngacmojë Efraimi 14 Ata do t'u sulen me turr Filistejve nga drejt perëndimit.Së 

bashku ata do të plaçkitin bijtë e lindjes; Do të vënë dorën e tyre mbi Edomin dhe mbi 

Moabin; Dhe bijtë e Amonit do të jenë nënshtetas të tyre 15 Zoti do të shkatërrojë plotësisht 

gjuhën e detit të Egjiptit. Me frymën e tij të fuqishëm Ai tundur grushtin e tij mbi lumin dhe do 

të godasë duke e ndarë në shtatë kanale, Dhe të bëjë njerëzit të kalojë thatë-sandale. 16 Do të 
ketë një rrugë për mbetjen e popullit të tij që do të mbetur në Asiri, ashtu si është një rrugë për 

Izraelin ditën që doli nga vendi i Egjiptit. (Isaia 11: 11-16) 
Isaia u frymëzua gjithashtu të shkruante: 

2 Tani do të ndodhë në ditët e fundit që mali ku ndodhet shtëpia e Zotit do të vendoset në 

majën e maleve dhe do të ngrihet mbi disa kodra, Dhe të gjithë kombet do të vershojnë 3Shumë 

popuj do të vijnë duke thënë: "Ejani, të ngjitemi në malin e Zotit, në shtëpinë e Perëndisë të 

Jakobit. Ai do të na mësojë rrugët e tij dhe ne do të ecim në shtigjet e tij "Sepse nga Sioni do të 
dalë ligji dhe fjala e Zotit nga Jeruzalemi 4 Ai do të sigurojë drejtësi midis kombeve dhe do të 

qortojë shumë popuj..; Do t'i farkëtojnë shpatat e tyre duke i kthyer në plugje dhe heshtat e tyre 

në drapinj;. Komb nuk ka për të ngritur shpatën kundër një kombi tjetër dhe nuk do të 

mësojnë më luftën ... 11 Vështrimi krenar i njeriut do të ulet dhe krenaria e vdekatarëve do të 

jetë u përkul, dhe vetëm Zoti do të lartësohet atë ditë. (Isaia 2: 2-4,11) 
Kështu, ajo do të jetë një kohë utopike e paqes në tokë. Në fund të fundit, kjo do të jetë përgjithmonë, 

me vendimin e Jezu. Bazuar në shkrimet e ndryshme (Psalmi 90: 4; 92: 1; Isaia 02:11; Osea 6: 2), Talmudi 

hebre mëson kjo zgjat 1000 vjet (Babylonian Talmudi: Traktati Sanhedrin 97a Folio). 
Isaia u frymëzua të shkruante edhe në vijim: 

6 Sepse na ka lindur një fëmijë, një djalë na është dhënë; Dhe qeveria do të jetë mbi shpatullat e 

tij. Dhe emri i tij do të quhet Këshilltar i admirueshëm, Perëndi i fuqishëm, Atë i përjetshëm, 



Princ i paqes. 7 Nga rritja e perandorisë së tij dhe paqja nuk do të ketë të sosur mbi fronin e 
Davidit dhe në mbretërinë e tij, Për të porositur atë dhe të vendosur ajo me të drejtës dhe të 

drejtësisë nga ajo kohë përpara, edhe përgjithmonë. Zelli i Zotit të ushtrive do ta bëjë 

këtë. (Isaia 9: 6-7) 
Vini re se Isaia tha se Jezusi do të vijë dhe të krijojë një mbretëri me një qeveri. Ndërsa shumë nga ata 

që pretendoj Krishtin cituar këtë pasazh, sidomos në dhjetor të çdo viti, ata kanë tendencë për të dal që 

profetizon mbi faktin se Jezusi do të lind. Bibla tregon se Mbretëria e Perëndisë është një qeveri me 

ligjet mbi subjekte, dhe se Jezusi do të jetë mbi të. Isaia, Daniel, dhe të tjerët profetizuar atë. 
Ligjet e Perëndisë janë rruga e dashurisë (Mateu 22: 37-40; Gjoni 15:10) dhe Mbretëria e Perëndisë do 

të përjashtohet në bazë të këtyre ligjeve. Prandaj mbretëria e Perëndisë, pavarësisht se sa në botën e 
parë atë, do të bazohet në dashuri. 

 
Psalmet dhe shumë 

 
Ajo nuk ishte vetëm Daniel dhe Isaia që Perëndia frymëzoi për të shkruar për ardhjen e Mbretërisë së 
Perëndisë. 

Ezekieli u frymëzua të shkruante se ato të fiseve të Izraelit (jo vetëm hebrenjtë) të cilët janë 

shpërndarë gjatë kohës së Mundimit të Madh do të mblidhen së bashku në mbretërinë njëmijtë: 
17 Prandaj u thuaj: Kështu thotë Zoti, Zoti: "Unë do t'ju mbledh ndër popuj, t'ju grumbulloj 

nga vendet ku jeni shpërndarë dhe do t'ju jap tokën e Izraelit. '" 18 Dhe ata do të shkojnë atje, 

dhe ata do të heqin tërë gjërat e tij të urrejtshme dhe tërë gjërat e neveritshme të tij nga 

atje. 19 dhe unë do t'ju jap atyre një zemër tjetër dhe do t'u shtie një frymë të re brenda tyre, 

dhe për të marrë guri zemrën nga mishi i tyre dhe për t'u dhënë atyre një zemër mishi, 20 me 

qëllim që të ecin sipas statuteve të mia dhe të respektoni dekretet e mia dhe do t'i 

zbatoni; dhe ata do të jenë populli im dhe unë do të jem Perëndia i tyre. 21 Por sa për ata 

zemrat e të cilëve ndjekin dëshirën për gjërat e tyre të urrejtshme dhe të neveritshme, do të 

bëj veprat e tyre mbi kokat e tyre, " 
thotë Zoti, Zoti. (Ezekieli 11: 17-21) 

Pasardhës të fiseve të Izraelit nuk do të shpërndahen, por do të respektoj statutet e Perëndisë dhe për 
të ndaluar të hahet gjëra të neveritshme (Levitiku 11; Deuteronomy 14). 
Vini re sa më poshtë në psalmet rreth mbretërisë së Perëndisë; 

27 Të gjitha skajet e tokës do ta mbajnë mend dhe të kthehet te Zoti, dhe të gjitha familjet e 

kombeve do të adhurojnë përpara teje. 28 Sepse mbretëria është e Zotit dhe ai sundon mbi 

kombet. (Psalmet 22: 27-28) 
6 Froni yt, o Perëndi, vazhdon në përjetësi; Një skeptër drejtësie është skeptri i mbretërisë 

sate. (Psalmet 45: 6) 



10 Tërë veprat e tua do të të kremtojnë, o Zot, dhe shenjtorët e tu do të të bekojnë. 11 Ata do të 

flasin për lavdinë e mbretërisë sate dhe do të tregojnë për fuqinë tënde, 12 për t'u bërë të 
njohura bijve të njerëzve mrekullitë e tua, Dhe madhështia e lavdishme e 
mbretërisë. 13 mbretëria jote është një mbretëri përjet dhe sundimi yt vazhdon brez pas 

brezi. (Psalmi 145: 10-13) 

 

Shkrimtarë të ndryshëm në Dhiatën e Vjetër ka shkruar edhe për aspekte të mbretërisë (p.sh. Ezekieli 

20:33, Obadiah 21; Mikea 4: 7). 
Pra, kur Jezusi filloi të jepte mësim ungjillin e mbretërisë së Perëndisë, audienca e tij e menjëhershme 

pasur disa familjaritet me konceptin bazë. 

 
4. A Apostujt mësojnë Ungjilli i Mbretërisë? 

 

Ndërsa shumë të veprojë si ungjillit është vetëm një lajm i mirë në lidhje me personin e Jezusit, 

realiteti është se ithtarët e Jezuit mësuar ungjillin e mbretërisë së Perëndisë. Ky është mesazhi që 

Jezusi solli. 

 
Pali mësoi mbretërinë e Perëndisë 

 
Apostulli Pal shkroi për Mbretërinë e Perëndisë dhe Jezusit; 

8 Pastaj ai hyri në sinagogë dhe u foli lirisht njerëzve tre muaj, duke diskutuar dhe duke i bindur 

për gjërat e mbretërisë së Perëndisë (Veprat e Apostujve 19: 8). 
25 Dhe me të vërtetë, tani e di se të gjithë ju, në mes të të cilëve kam vajtur dhe ardhur duke 

predikuar mbretërinë e Perëndisë (Veprat 20:25). 
23 Kështu, mbasi i caktuan një ditë, erdhën shumë veta tek ai në banesën e tij, për të cilin ai 

shpjegoi dhe solemnisht dëshmoi për mbretërinë e Perëndisë, i bindur për Jezusin nga të dy të 

ligjit të Moisiut dhe të profetëve, që nga mëngjesi deri në mbrëmje. ... 31 duke predikuar 

mbretërinë e Perëndisë dhe duke mësuar gjërat e Zotit Jezu Krisht me shumë liri dhe pa një 
ndalim (Veprat 28: 23,31). 

Vini re se mbretëria e Perëndisë nuk është vetëm për Jezusin (edhe pse Ai është një pjesë e madhe e 
saj), ndërsa Pali i mësoi edhe për Jezuin veçmas nga ajo që ai mësoi për Mbretërinë e Perëndisë. 
Pali gjithashtu e quajti atë ungjillin e Perëndisë, por që ishte ende ungjill i mbretërisë së Perëndisë; 

9 ... ju kemi predikuar ungjillin e Perëndisë ... 12 që të ecni denjësisht për Perëndinë, që ju thërret 

në mbretërinë dhe lavdinë e tij. (1 Selanikasve 2: 9,12) 



Pali gjithashtu e quajti atë ungjilli i Krishtit (Romakëve 1:16). "Mesazhi i mirë" i Jezusit, mesazhi që Ai 

mësonte. 
Mendoni se ajo nuk ishte thjesht një ungjill në lidhje me personin e Jezu Krishtit, ose vetëm për 

shpëtimin personal. Pali tha ungjilli i Krishtit të përfshira bindjes ndaj Jezusit, kthimin e Tij dhe gjykimin e 
Perëndisë: 

6 ... Zoti të paguaj me shtrëngim ata që ju turbullojnë, 7 dhe për ju, të preheni bashkë me ne, kur 

Zoti Jezu Krisht të shfaqet nga qielli me engjëjt e tij të fuqishëm, 8 në të ndëshkohen me ata që 
nuk e njohin Perëndinë flakërues japin, dhe mbi ata që nuk i binden ungjillit të Zotit tonë Jezu 
Krisht. 9 ata do të ndëshkohen me shkatërrim të përjetshëm, larg nga fytyra e Zotit dhe nga 
lavdia e fuqisë së tij, 10 kur Ai të vijë në atë ditë, për të qenë i lavdëruar në shenjtorët e tij dhe 
për t'u admiruar në mesin e të gjithë ata që besojnë, sepse dëshmia jonë tek ju u besua (2 
Thesalonikasve 1: 6-10). 

Dhiata e Re tregon se mbretëria është diçka që ne do të marrin, jo se ne tani zotërojmë atë plotësisht: 
28 ne jemi duke marrë mbretërinë të patundur (Hebrenjve 12:28). 

Ne mund të kuptojnë dhe të shohim përpara për të qenë pjesë e Mbretërisë së Perëndisë tani, por nuk 
kanë hyrë plotësisht atë. 
Paul në mënyrë specifike ka konfirmuar se ai nuk do të hyjë plotësisht në mbretërinë e Perëndisë si një 
njeri të vdekshëm, siç ndodh pas ringjalljes: 

50 Edhe këtë po ju them, o vëllezër, se mishi dhe gjaku nuk mund të trashëgojnë mbretërinë e 

Perëndisë; as prishja nuk trashëgon paprishje 51 Ja, unë po ju them një të fshehtë:. Ne nuk do të 
vdesim, por të gjithë do të jenë të shndërrohemi 52 në një çast, sa hap e mbyll sytë, në tingullin e 

burisë së fundit. Sepse do të bjerë buria, të vdekurit do të ringjallen të paprishshëm, dhe ne do 

të shndërrohemi (1 Korintasve 15: 50-52). 
1 Po të përbej, pra, përpara Perëndisë dhe Zotit Jezu Krisht, i cili do të gjykojë të gjallë e të 

vdekur, në dukjen e tij dhe në mbretërinë e tij (2 Timoteut 4: 1). 
Pali mësoi jo vetëm atë, por se Jezusi do të dorëzojë mbretërinë Perëndisë Atë: 

20 Por tashti Krishti u ringjall prej së vdekurish, dhe është fryti i parë i atyre që kanë rënë në 

gjumë. 21 Sepse, ashtu si erdhi vdekja, nga njeriu, kështu erdhi dhe ringjallja e të 
vdekurve. 22Sepse, ashtu sikur të gjithë vdesin në Adamin, kështu edhe në Krishtin të gjithë do të 
ngjallën 23 por secili sipas radhës së vet:. Krishti fryti i parë, pastaj i atyre që janë të Krishtit, në 
ardhjen e tij 24 Pastaj do të vijë fundi, kur ai t'ia dorëzojë mbretërinë Perëndisë Atë, kur Ai e vë 
një. fund të çfarëdo sundimi, çdo pushtet e fuqi. 25 Sepse duhet që ai të mbretërojë, derisa t'i 

vërë të gjithë armiqtë e tij nën këmbët e veta. (1 Korintasve 15: 20-25). 
Pali gjithashtu na mësoi se padrejtët (breakers urdhërim) nuk do të trashëgojnë mbretërinë e Perëndisë; 

9 A nuk e dini ju se të padrejtët nuk do të trashëgojnë mbretërinë e Perëndisë? A nuk duhet të 

mashtrohen. As kurvarë, as idhujtarët, as shkelësit e kurorës, as homoseksualët, as 
homoseksualët, 10 as vjedhësit, as lakmuesit, as pijanecët, as përqeshësit, as grabitësit nuk do të 
trashëgojnë mbretërinë e Perëndisë (1 Korintasve 6: 9-10). 
19 Dhe veprat e mishit janë të zbuluar dhe janë: kurorëshkelja, kurvëria, ndyrësia, 

shthurja, 20 idhujtaria, magjia, armiqësimi, grindjet, xhelozitë, shpërthime të zemërimit, ambiciet 

egoiste, përçarjet, tarafet, 21 smira, vrasjet, të dehurit, grykësia dhe gjëra të ngjashme; për të 



cilat po ju them paraprakisht, ashtu si edhe unë ju thashë më parë, se ata që i bëjnë këto gjëra 
nuk do të trashëgojnë mbretërinë e Perëndisë (Galatasve 5: 19-21). 
5 Për këtë ju e dini, se asnjë kurvar, person të papastër ose kurnac, i cili është idhujtar, nuk ka 

ndonjë trashëgim në 
Mbretëria e Krishtit dhe të Perëndisë (Efesianëve 5: 5). 

Perëndia ka standarde dhe kërkon pendim nga mëkati, në mënyrë që të jenë në gjendje të hyjnë në 

mbretërinë e Tij. Apostulli Pal paralajmëroi se disa nuk do të mësojnë se: 
6 Çuditëm që ju jeni duke larguar kaq shpejt nga ai që ju thirri ju me anë të hirit të Krishtit, në 

një ungjill tjetër, 7 i cili nuk është tjetër; por ka disa njerëz që ju turbullojnë dhe që duan ta 

shtrëmbërojnë ungjillin e Krishtit. 8 Por, edhe sikur ne ose një engjëll i qiellit t'ju predikonte një 
ungjill të ndryshëm për ju se çfarë kemi predikuar, qoftë i mallkuar. 9 Si ne kanë thënë më parë, 
po e them përsëri: në qoftë se dikush ju predikon një ungjill tjetër për ju se ajo që ju keni marrë, 

qoftë i mallkuar. (Galatasve 1: 6-9) 
3 Por druaj se, ashtu si gjarpëri e gënjeu Evën me dinakërinë e tij, kështu edhe mendja juaj të 

mos prishet duke u shmangur nga thjeshtësia ndaj Krishtit. 4 Sepse, po të vinte dikush dhe t'ju 
predikonte një Jezus tjetër, që ne nuk e kemi predikuar, ose, po të merrnit një frymë tjetër që 

nuk e keni marrë, ose një ungjill tjetër që nuk e keni pranuar - ju mund të vënë edhe me atë! (2 

Korintasve 11: 3-4) 
Cili ishte "të tjera" dhe "ndryshe", në fakt false, ungjilli? 
Ungjilli i rremë ka pjesë të ndryshme. 
Në përgjithësi, ungjilli i rremë është të besoj se ju nuk duhet t'i bindemi Perëndisë dhe të vërtetë të 
përpiqemi të jetojmë vërtetë në rrugën e Tij, ndërsa duke pretenduar se e di Perëndinë (krh Mateu 7: 

21-23). Ajo ka tendencë të jetë egoiste të orientuar. 
Gjarpëri e gënjeu Evën të bjerë për një ungjill të rremë rreth 6000 vjet më parë (Zanafilla 3) -dhe njerëzit 
kanë besuar se ata e dinë më mirë se Perëndia dhe duhet të vendosë mirën dhe të keqen për veten e 

tyre. Po, pasi arriti Jezusi, pra emri i tij u bashkangjitur shpesh të ndryshme të rreme ungjijve-dhe kjo ka 
qenë e vazhdueshme dhe do të vazhdojë në kohën e Antikrishtit përfundimtar. 
Tani përsëri në kohën e Apostullit Palit, ungjilli i rremë ishte në thelb një gnostik / përzierje Mystic së 

vërtetës dhe gabimit. Gnostikët në thelb besonin se njohuri të posaçme ishte ajo që ishte e nevojshme 

për të arritur njohuri shpirtërore, duke përfshirë shpëtimin. Gnostikët prirur të besojnë se ajo që mishi 

nuk u bëri pasojë të veçantë dhe se e kundërshtuan duke iu bindur Perëndisë në çështjet si shtatë-ditën 

e shtunë. Një udhëheqës i tillë i rremë ishte Simon Magus, i cili ishte paralajmëruar nga Apostullit Pjetër 

(Veprat 8: 18-21). 

 

Por kjo nuk është e lehtë 

 
Dhiata e Re tregon se Philip mësuar mbretërinë e Perëndisë, 

5 Dhe Filipi zbriti në qytetin e Samarisë dhe u predikoi atyre Krishtin. ... 12 i besuan Filipit, që 
shpalli për gjërat e mbretërisë së Perëndisë ... (Veprat 8: 5,12). 



Por Jezusi, Pali, dhe dishepujt mësuar se nuk është e lehtë për të hyrë në mbretërinë e Perëndisë; 
24 Atëherë Jezusi, kur pa se ai u trishtua shumë, Ai tha: "Sa vështirë është për ata që kanë pasuri 

të hyjnë në mbretërinë e Perëndisë! 25 Sepse është më lehtë që një deve të kalojë nëpër vrimën 
e një gjilpëre, se sa një i pasuri të hyjë në mbretërinë e Perëndisë. " 
26 Dhe ata që e dëgjonin thanë: '' Atëherë kush vallë mund të shpëtohet? ' 
27 Por ai tha: '' Gjëra të pamundshme për njerëzit janë të mundshme për Perëndinë. " (Luka 18: 

24-27) 
22 "Ne duhet me shumë pikëllime të hyjë në mbretërinë e 
Perëndia "(Veprat e Apostujve 14:22). 
3 Ne për detyrë ta falënderojmë gjithnjë Perëndinë për ju, o vëllezër, sikurse është i 
përshtatshëm, sepse besimi juaj rritet shumë dhe dashuria e secilit prej jush të gjithë pasur ndaj 
njëri-tjetrit, 4 aq sa ne vetë mburremi për ju në mesin e kishave të Perëndia për durimin tuaj dhe 
për besimin në të gjitha përndjekjet dhe vështirësitë që durojnë, 5 i cili është dëshmi e qartë e 
gjykimit të drejtë të Perëndisë, që ju të çmoheni të denjë për mbretërinë e Perëndisë për të 
cilën edhe ju vuani, 6 sepse është një gjë të drejtë me Perëndinë për të shlyer me shtrëngim ata 
që ju turbullojnë, 7 dhe që të ju jap që të preheni bashkë me ne, kur Zoti Jezu Krisht të shfaqet 
nga qielli me engjëjt e tij të fuqishëm, (2 Thesalonikasve 1: 3-7). 

Për shkak të vështirësive, vetëm disa janë tani duke u thirrur, të zgjedhur në këtë moshë për të qenë 

pjesë e tij (Mateu 22: 1-14; Gjoni 6:44; Hebrenjve 6: 4-6). Të tjerët do të quhet më vonë, pasi Bibla 

tregon se ata "që kanë frymë të përdalë do të arrijnë të kenë gjykim dhe ata që janë ankuar do të 
mësojnë doktrinën e shëndoshë" (Isaia 29:24). 

 

Peter Mësoi Mbretërinë 

 
Apostulli Pjetër mësoi se mbretëria ishte e përjetshme, dhe se ungjilli i Perëndisë duhet të jetë i bindur 
me kujdes, ose nuk do të ketë gjykim: 

10 Prandaj, vëllezër, të jetë edhe më i zellshëm për të bërë thirrje dhe zgjedhjen tuaj, sepse, 

duke bërë këto gjëra që ju kurrë nuk do të pengohen; 11 sepse kështu një hyrje do të furnizohen 
për ju me bollëk në mbretërinë e amshuar të Zotit dhe Shpëtimtarit tonë Jezu Krisht (2 Pjetrit 1: 
10-11). 
17 Sepse erdhi koha që të fillojë gjyqi nga shtëpia e Perëndisë; dhe në qoftë se ajo fillon me ne 

së pari, cili do të jetë fundi i atyre që nuk i binden ungjillit të Perëndisë? (1 Pjetrit 4:17). 

 

Librat e fundit të Biblës dhe Mbretërisë 

 
Bibla na mëson se «Perëndia është dashuri" (1 Gjonit 4: 8,16) dhe Jezusi është Zot (Gjoni 1: 1,14) -The 
Mbretëria e Zotit do të ketë një mbret i cili është dashuri dhe ligjet e të cilëve mbështesin dashurinë, 
nuk e urrej (shih Zbulesa 22: 14-15). 



Libri i fundit i Biblës në mënyrë specifike diskuton në mbretërinë e Perëndisë. 
15 Dhe engjëlli i shtatë i ra borisë; dhe u bënë zëra të mëdhenj në qiell, duke thënë: "Mbretëritë 

e botës u bënë mbretëri të Zotit tonë dhe të Krishtit të tij, dhe ai do të mbretërojë gjithnjë, 

përjetë!" (Zbulesa 11:15). 
Jezusi do të mbretërojë në mbretërinë! Dhe Bibla zbulon dy prej titujve të Tij: 

16 Dhe mbi rroben e vet dhe mbi kofshën ishte shkruar një emër: MBRETI I MBRETËRVE dhe 

ZOTI I ZOTÉRVE (Zbulesa 19:16). 
Por a është Jezusi i vetmi që do të mbretërojë? Vini re këtë pasazh nga Zbulesa: 

4 Dhe pashë frone, dhe ata u ulën mbi to, dhe gjykimi është kryer për ta. Pastaj unë pashë 

shpirtrat e atyre që u ishin prerë kokat për dëshminë e Jezusit dhe për fjalën e Perëndisë, të cilët 
nuk e kishin adhuruar bishën, dhe as figurën e saj dhe nuk kishin marrë damkë mbi ballin e tyre 

dhe në duart e tyre. Dhe ata jetuan e mbretëruan me Krishtin për një mijë vjet. . . 6 I lum dhe i 

shenjtë është ai që ka pjesë në ringjalljen e parë. Mbi ata vdekja e dytë nuk ka pushtet, por ata 

do të jenë priftërinj të Perëndisë dhe të Krishtit dhe do të mbretërojnë me të një mijë vjet 
(Zbulesa 20: 4,6). 

Të krishterët e vërtetë do të ringjallen për të mbretërojnë me Krishtin për një mijë vjet! Sepse mbretëria 

do të zgjasë përgjithmonë (Zbulesa 11:15), por mbretërimi i përmendur ishte vetëm një mijë vjet. Kjo 

është arsyeja pse unë të referuara këtë më parë, si faza e parë e mbretërisë-fizik, Mijëvjeçar, fazë në 
krahasim me të fundit më shumë shpirtërore, fazë,. 
Një ngjarje Disa janë të shënuara në Librin e Zbulesës si ndodh midis fazave njëmijtë dhe përfundimtare 
të Mbretërisë së Perëndisë: 

7 Kur kanë skaduar të një mijë vjetët, Satani do të zgjidhet nga burgu i tij 8 dhe do të dalë të 

mashtrojë kombet që janë në të katër anët e dheut, Gogun e Magogun, që t'i mbledhë ata për 

luftë, numri i të cilëve është si rëra e detit. ... 11 Pastaj pashë një fron të madh të bardhë dhe atë 

që ulej mbi të, nga prania e të cilit toka dhe qielli ikur larg. Dhe nuk u gjet vënd për ata. 12Dhe 

pashë të vdekurit, të vogla dhe të mëdha, në këmbë përpara Perëndisë, edhe librat u hapën. Një 

libër tjetër u hap, që është libri i jetës. Dhe të vdekurit u gjykuan sipas veprave të tyre, nga ato 

që janë të shkruara në libra. 13 Dhe deti i dorëzoi të vdekurit që ishin në të, dhe vdekja dhe 

Hadesi dorëzuan të vdekurit që ishin në ta. Dhe ata u gjykuan secili sipas veprave të tij. 14 Pastaj 

vdekja dhe Hadesi u flakën në liqenin e zjarrit. Kjo është vdekja e dytë 15 Dhe dikush nuk e gjet i 
shkruar në librin e jetës, u flak në liqenin e zjarrit (Zbulesa 20: 7-8, 11-15).. 

Libri i Zbulesës tregon se do të ketë një fazë më vonë që vjen pas mbretërimit mijë vjeçare dhe pas 
vdekjes së dytë: 

1 Dhe pashë një qiell të ri dhe një tokë të re, sepse qielli i parë dhe dheu i parë kishin 

shkuar. Gjithashtu nuk ka pasur më shumë deti. 2 Dhe unë, Gjoni, pashë qytetin e shenjtë, 

Jeruzalemin e ri, që zbriste nga qielli, nga Perëndia, i përgatitur si një nuse e stolisur për burrin e 
saj. 3 Dhe dëgjova një zë të madh nga qielli që thoshte: " ja tabernakulli i Perëndisë me njerëzit! 
dhe ai do të banojë me ta; edhe ata do të jenë populli i tij vetë Perëndia do të jetë bashkë me ta, 
Perëndi e tyre 4 dhe Perëndia do të thaijë çdo lot nga sytë e tyre;.. nuk do të ketë më vdekje, as 

brengë, as klithma. nuk do të ketë dhimbje më, sepse gjërat e mëparshme shkuan. " (Zbulesa 
21: 1-4) 



1 Dhe më tregoi lumin e pastër të ujit të jetës, te kthjellët si kristali, që dilte nga froni i Perëndisë dhe i 
Qengjit. 2 Në mes të sheshit të qytetit, këtej e andej lumit, ishte druri i jetës, e cila lindi dymbëdhjetë 
fruta, çdo drurë që mbanin fruta saj në çdo muaj. Dhe gjethet e drurit janë për shërim të 
kombeve. 3 Dhe nuk do të ketë më mallkim, por froni i Perëndisë dhe i Qengjit do të jetë në të, dhe 
shërbëtorët e tij do t'i shërbejnë. 4 ata do të shohin fytyrën e tij, dhe emri i tij do të jetë mbi ballin e 
tyre 5 nuk do të ketë asnjëherë natë:. Ata nuk kanë nevojë për llambë, as për dritë dielli, sepse Zoti 
Perëndi i jep dritë. Dhe ata do të mbretërojnë në shekuj të shekujve. (Zbulesa 22: 1-5) 
Vini re që ky të mbretërojë, e cila është në fund të një mijë vjetëve, përfshin shërbëtorët e Perëndisë 

dhe zgjat përgjithmonë. Qyteti i Shenjtë, i cili është përgatitur në qiell, do të largohet qiellin dhe do të 

zbresë në tokë. Ky është fillimi i fazës përfundimtare të Mbretërisë së Perëndisë. Një kohë e jo më 

shumë dhimbje ose vuajtje! 
Zemërbutët do të trashëgojnë tokën (Mateu 5: 5) dhe të gjitha gjërat (Zbulesa 21: 7). Toka, duke 

përfshirë edhe qytetin e shenjtë që do të jetë mbi të, do të jetë më mirë për shkak se rrugët e Perëndisë 

do të zbatohet. Kuptojnë se: 
7 Nga rritja e perandorisë së tij dhe paqja nuk do të kenë fund (Isaia 9: 7). 

Është e qartë se do të ketë rritje, pasi faza finale e Mbretërisë së Perëndisë ka filluar që të gjithë do të 
binden qeverinë e Perëndisë. 
Kjo do të jetë një kohë më të lavdishme: 

9 Por, sikurse është shkruar: ". Syri nuk i ka parë dhe veshi nuk dëgjoi dhe nuk kanë hyrë në 

zemër të njeriut janë ato që Perëndia ka përgatitur për ata që e duan atë" 10 Por Perëndia i ka 
zbuluar me anë të Frymës së tij ( 1 Korintasve 2: 9-10). 

Kjo është një kohë e dashurisë, gëzimit, dhe rehati përjetshme. Ajo do të jetë një kohë fantastike! 
A nuk ju duan të kenë pjesën tuaj në të? 

 

5. Burimet jashtë Dhjatës së Re mësuar  
Mbretëria e Perëndisë 

 
A profesorë hershëm të Krishtit mendojnë se ata janë menduar për të predikuar ungjillin e Mbretërisë 

fjalëpërfjalshëm e Perëndisë? 

 
Po. 

 
Vite më parë, në një leksion dhënë nga Profesor Bart Ehrman i Universitetit të Karolinës së Veriut, ai në 
mënyrë të përsëritur, dhe të saktë, ka theksuar se ndryshe nga shumica të krishterë sot, Jezusi dhe 

ndjekësit e tij e hershme shpalli mbretërinë e Perëndisë. Edhe pse të kuptuarit e përgjithshëm të 

krishterimit Dr. Ehrman-it ndryshon shumë nga ajo e Kishës vazhdueshëm të Perëndisë, ne do të 



pajtoheshin se ungjill i mbretërisë është ajo që Jezusi vetë shpallur dhe ndjekësit e tij besuan në të. Ne 
do të pajtohen se shumë pretendonte të krishterët sot nuk kuptojnë se. 

 

Shkrimi më i vjetër ruajtur pas testamentin e ri dhe predikim 

 
Mbretëria e Perëndisë është një pjesë e rëndësishme e asaj që është pretenduar të jetë "predikim i 
vjetër i plotë i krishterë që ka mbijetuar" (Holmes MW lashtë të krishterë Predikimin etërve apostolike:.. 

Tekste greke dhe English Translations, 2 ed Baker Books, Grand Rapids, 2004, f. 102). Kjo Christian 

Ancient Predikimi përmban këto deklarata në lidhje me të: 
5: 5 Edhe ti e di, o vëllezër, se qëndrimi ynë në botën e mishit është e parëndësishme dhe 

kalimtare, por premtimi i Krishtit është e madhe dhe e mrekullueshme; pushim në mbretërinë e 
ardhshme dhe jetën e përjetshme. 

Deklarata e mësipërme tregon se mbretëria nuk është tani, por do të vijnë dhe të jetë i përjetshëm. Për 

më tepër, ky predikim lashtë thotë: 
6: 9 Tani në qoftë se edhe njerëz të tillë të drejtë si këto nuk janë në gjendje, me anë të veprave 

të tyre të drejta, për të shpëtuar fëmijët e tyre, çfarë sigurie kemi të hyjnë në mbretërinë e 

Perëndisë në qoftë se ne dështojmë për të mbajtur pagëzimi tonë të pastër dhe të panjollë? Ose 

kush do të jetë avokati ynë, në qoftë se ne nuk janë gjetur të ketë vepra të shenjta dhe të mira 9: 

6 Prandaj le të duam njëri-tjetrin, se ne të gjithë mund të hyjë në mbretërinë e Perëndisë 11:. 

7 Prandaj, në qoftë se ne e dimë se çfarë është e drejtë në sytë e Perëndisë, do të hyjë në 
mbretërinë e tij dhe për të marrë premtimet që "veshi nuk i ka dëgjuar dhe as syri i parë, as syri i 
parë e as zemra e njeriut imagjinuar." 
12: 1 Le të presim, pra, orë pas ore për mbretërinë e Perëndisë, në dashuri dhe drejtësi, pasi ne 

nuk e dimë ditën e Perëndisë shfaqet 12: 6. Thotë ai, mbretëria e Atit tim do të vijë. 
Deklaratat e mësipërme tregojnë se dashuria me të jetuarit e duhur është e nevojshme, se ne ende nuk 
e kanë hyrë në Mbretërinë e Perëndisë, dhe se kjo ndodh pas ditës së Perëndisë shfaqeshin-që është pas 

Jezusi të kthehet përsëri. Ajo është mbretëria e Atit dhe mbretëria nuk është vetëm Jezusi. 
Është interesante se vjetër predikim duket krishterë që Perëndia ka lejuar për të mbijetuar mëson të 
njëjtën mbretërinë e Perëndisë që Dhiata e Re na mëson dhe Kisha Vazhdimi i Perëndisë tani mëson 
(është e mundur që ajo mund të jetë nga një Kishë e vërtetë të Perëndisë, por njohuritë e mia të 
kufizuara e greke kufizon aftësinë time për të bërë një deklaratë më të fortë). 

 

Udhëheqësit e dytë të Kishës shekull dhe Ungjilli i Mbretërisë 

 
Ajo duhet të theksohet në fillim të shekullit të 2 nd se Papiasi, dëgjues i Gjonit dhe një mik i Polikarpit dhe 
konsiderohet të jetë një shenjt nga katolikët romakë, mësoi mbretërinë mijëvjeçar.Eusebi shënuar se 
Papiasi mësoi: 



... Do të ketë një mijëvjeçar pas ringjalljes prej së vdekurit, kur do të vendoset sundimi personal i 

Krishtit në tokë. (Fragmente të Papias, VI. Shih gjithashtu Eusebi, Historia e Kishës, Libri 3, XXXIX, 

12) 
Papiasi mësoi se kjo do të jetë një kohë e sasi të madhe: 

Në mënyrë të ngjashme, [Ai tha] se kokrra e grurit do të prodhojë dhjetë 
mijë veshët, dhe se çdo vesh do të ketë dhjetë mijë kokrra, dhe çdo kokërr do të japin dhjetë 

paund, të pastër miell qartë, mielli; dhe se mollë, dhe fara, dhe bari do të prodhojë në 

proporcione të ngjashme; dhe se të gjitha kafshët, të ushqyerit, atëherë vetëm në prodhimet e 

tokës, do të bëhen paqësorë dhe harmonike, dhe jini të nënshtruara të përsosur për njeriun. 
"[Dëshmia është e lindur për këto gjëra me shkrim nga Papias, një njeri i vjetër, i cili ishte një 
dëgjues e Gjonit dhe një mik i Polikarpit, në të katërtën e librave të tij, sepse pesë libra janë të 
përbërë nga ai ...] (Fragmente të Papias, IV) 

-New pas Letter Dhiata korintasve thotë: 
42: 1-3 Apostujt mori Ungjillin për ne nga Zoti Jezu Krisht; Jezu Krishti u dërgua nga 

Perëndia. Kështu, pra, Krishti është nga Perëndia, dhe Apostujt janë nga Krishti. Të dyja, pra, 

erdhën të vullnetit të Perëndisë në mënyrë të caktuar. Duke pasur, pra, si mori një urdhër, dhe 

duke qenë plotësisht i bindur me anë të ringjalljes së Zotit tonë Jezu Krisht dhe konfirmuar në 
fjalën e Perëndisë me siguri të plotë së Frymës së Shenjtë, ata dolën me myzhde se mbretëria e 
Perëndisë do të vinte. 

Polikarpi i Smirnës ishte një udhëheqës e hershme e krishterë, i cili ishte një dishepull i Gjonit, i fundit i 

apostujve origjinale për të vdekur. Polikarpi c. 120-135 AD mësoi: 
Bekuar janë të varfërit, dhe ata që janë përndjekur për hir të drejtësisë ', sepse e tyre është 

mbretëria e Perëndisë. (Polikarpi. Letra drejtuar Filipianëve, Kapitulli II. Nga Etërve Ante-Nicene, 

Volume 1 si redaktuar nga Alexander Roberts dhe James Donaldson. American Edition 1885) 
Duke e ditur, atëherë, se "Perëndia nuk vihet dot në lojë," ne duhet të ecni denjësisht për 
urdhrit të Tij dhe lavdi ... sepse është mirë që ata duhet të shfaroset nga epshet që janë në botë, 
pasi "çdo Lust warreth kundër fryma, "dhe" as kurvarët, as si femër, as abuzuesit e tyre me 
njerëzit, do të trashëgojnë mbretërinë e Perëndisë ", e as ata që bëjnë gjëra të papajtueshme 

dhe të papërshtatshëm. (ibid, Kapitulli V) 
Le pastaj të shërbejë atë me frikë dhe me të gjitha nderim, ashtu si Ai Vetë na ka urdhëruar, dhe 
si apostujt që predikoi Ungjillin ndër ne, dhe profetët të cilët janë shpallur ardhjen e Zotit.(ibid, 
Kapitulli VI) 

Si të tjerët në Dhiatën e Re, Polikarpi mësohet se e drejtë, jo breakers urdhërimi, do të trashëgojnë 
mbretërinë e Perëndisë. 
Në vijim është pohuar gjithashtu se ka mësuar nga Polikarpit: 

Dhe gjatë së shtunës në vijim ai tha; "Dëgjoni këshillën time, fëmijët e dashur të Perëndisë. Unë 

ju betua kur peshkopët ishin të pranishëm, dhe tani përsëri unë ju këshilloj të gjithë të ecin 

decorously dhe denjësisht në rrugën e Zotit ju ... Shikoj, dhe përsëri Jini gati, Le të mos zemrat 

tuaja të mos rëndohen, urdhërimi i ri lidhur me dashuri për njëri-tjetrin, ardhjen e tij papritur 
qartë si e rrufe të shpejtë, gjykimin e madhe me zjarr, me jetën e përjetshme, mbretërinë e tij të 

pavdekshme. Dhe të gjitha gjërat që janë mësuar të Perëndisë, ju e dini, kur do të hetoni 



Shkrimet e frymëzuara, gdhend me pendën e Shpirtit të Shenjtë në zemrat tuaja, se urdhërimet 

mund të qëndrojnë në të pashlyeshme ". (Jeta e Polikarpit, Kapitulli 24. JB Lightfoot, Etërit 

Apostolike, vol. 3.2, 1889, f. 488-506) 
Melito i Sardis, i cili ishte Kisha e liderit Perëndisë, c. 170 AD, mësoi: 

Se vërtet ligji të nxjerrë në ungjilli-e vjetër në të ri, të dy duke dalë së bashku nga Sioni dhe të 

Jeruzalemit; dhe urdhërimi i lëshuar në hirin dhe lloji në produktin e përfunduar, dhe qengji në 

Birin, dhe delet në një njeri, dhe njeriu në Zot ... 
Por ungjilli u bë shpjegimin e ligjit dhe e saj 
përmbushjen, ndërsa kisha u bë depo e së vërtetës ... 
Ky është ai i cili na çliroi nga skllavëria në liri, nga errësira në dritë, nga vdekja në jetë, nga tirania 

në një mbretëri e përjetshme. (. Melito Homelia Në Pashkës Vargjet 7,40, 68. Përkthimi nga 

Kerux:.. Gazeta e Teologjisë Online http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 
Kështu, Mbretëria e Perëndisë ishte i njohur të jetë diçka e përjetshme, dhe jo thjesht e tanishme 
krishterë apo Kisha Katolike dhe ka përfshirë ligjin e Perëndisë. 
Një tjetër në mes të fund të shkrimit të shekullit të dytë nxit njerëzit për të parë të mbretërisë: 

Prandaj, askush të mos e keni më tregoj as shikojmë prapa, por me dëshirë qasje në Ungjillin e 

mbretërisë së Perëndisë. (Roman Clement. Njohjet, Libri X, Kapitulli XLV. Excerpted nga Etërit 

Ante-Nicene, Vëllimi 8. Redaktuar prej Alexander Roberts dhe James Donaldson. American 
Edition 1886) 

Për më tepër, ndërsa me sa duket nuk është shkruar nga një në kishën e vërtetë, shkrimi mesi i shekullit 

të dytë titulluar Bariun e Hermasit në nga Roberts & Donaldson përdor shprehjen "mbretërinë e 

Perëndisë" katërmbëdhjetë herë përkthim. 
Të krishterët e vërtetë, dhe madje edhe shumë vetëm professing Krishti e dinte diçka për Mbretërinë e 
Perëndisë në shekullin e dytë. 
Edhe katolik dhe ortodoksë saint Ireneu kuptuar se pas ringjalljes, të krishterët do të hyjë në mbretërinë 

e Perëndisë. Vini re çfarë shkroi ai, c. 180 AD: 
Për të tillë është gjendja e atyre që kanë besuar, pasi në to vazhdimisht qëndron Frymën e 
Shenjtë, i cili ishte dhënë prej Tij në të në pagëzim, dhe mbahet nga marrësi, në qoftë se ai ecën 

në të vërtetë dhe në shenjtëri e në drejtësi dhe durimit. Për këtë shpirti ka një ringjallje në ata 

që besojnë, organi që merr shpirtin përsëri, dhe së bashku me të, me anë të fuqisë së Frymës së 

Shenjtë, duke u ngritur dhe të hyjnë në mbretërinë e Perëndisë. . (Ireneu, St., Peshkopi i Lyon 

Përkthyer nga armene nga Armitage Robinson demonstratës së predikimit apostolik, kapitulli 42. 
Wells, Somerset, tetor 1879. Siç është publikuar në shoqëri për promovimin e njohurive 
Christian NJU JORK:.. Macmillan CO, 1920). 

 

Problemet në të dytë dhe të tretë shekujt 

 
Pavarësisht pranimit të saj të gjerë, në shekullin e dytë, një udhëheqës femohues anti-ligj i quajtur 

Marcion u ngrit. Marcion mësuar kundër ligjit të Perëndisë, e shtunë, dhe në Mbretërinë e 



drejtpërdrejtë të Zotit. Edhe pse ai u denoncua nga Polikarpit dhe të tjerët, ai kishte kontakt me Kishën 

e Romës për mjaft kohë dhe duket se kanë ndikim atje. 
Në shekujt e dytë dhe të tretë, allegorists janë duke u bërë themeluar në Aleksandri (Egjipt). Shumë 

allegorists kundërshtuan doktrinën e mbretërisë së ardhshme. Njoftim raport për disa nga këto 

allegorists: 
Dionisi ka lindur nga një familje fisnike dhe të pasur pagane në Aleksandri, dhe u edukua në 

filozofinë e tyre. Ai u largua nga shkollat pagane të bëhet një nxënës i Origjenit, të cilin ai arriti 

në krye të shkollës katekistik të Aleksandrisë ... 
Clement, Origjeni, dhe shkolla gnostik janë korruptuar doktrinat e orakullit të shenjtë nga 
interpretimet e tyre çuditshëm dhe alegorike ... e kishin marrë për vete emrin e "Allegorists." 
Nepos luftohen publikisht e Allegorists, dhe pohoi se do të ketë një mbretërimi i Krishtit në tokë 
... 
Dionis kundërshtuar me ndjekësit e Nepos, dhe nga llogaria e tij ... "të tillë një gjendje e gjërave 
që tani ekziston në mbretërinë e Perëndisë." Kjo është përmendja e parë e mbretërisë së 
Perëndisë ekzistuese në gjendjen e tanishme të kishave ... 
Nepos qortoi gabimin e tyre, tregon se mbretëria e qiejve nuk është alegorik, por është 
mbretëria literal ardhjen e Zotit tonë, në ringjallje, për jetën e përjetshme ... 
Pra, ideja e mbretërisë vijnë në gjendjen e tanishme të gjërave është konceptuar dhe nxori në 
shkollën gnostik i Allegorists në Egjipt, AD 200 në 250, një shekull të plotë para peshkopët e 
perandorisë erdhi për të konsiderohet si banorët e fronit ... 
Clement konceptuar idenë e mbretërisë së Perëndisë, si një shtet të dijes së vërtetë mendore e 

Perëndisë. Origjeni vendosur atë jashtë si një kuptim shpirtëror fshehur në letër të thjeshtë të 

Shkrimeve. (Ward, Henry Dana Ungjilli i Mbretërisë:. Një Kingdom jo i kësaj bote, jo në këtë 

botë, por për të ardhur në Vendin Qiellor, i ringjalljes prej së vdekurit dhe e ripërtëritjes të të 
gjitha gjërave Publikuar nga Claxton,. Remsen & Haffelfinger 1870, f. 124-125) 

Kështu, ndërsa Peshkopi Nepos mësuar ungjillin e mbretërisë së Perëndisë, të allegorists përpjekur për 

të dalë me një të rreme, me pak fjalë për fjalë, të kuptuarit e tij. Peshkopi Apollinaris e Hierapolis 

gjithashtu u përpoq për të luftuar gabimet e allegorists për të njëjtën kohë. Ata me të vërtetë në Kishën 

e Perëndisë, qëndroi për të vërtetën e Mbretërisë literal e Perëndisë gjatë gjithë historisë. 

 

Herbert W. Armstrong mësoi Ungjillin e Mbretërisë, shtesë 

 
Në shekullin e 20-të, i ndjeri Herbert W. Armstrong ka shkruar: 

Sepse kishin hedhur poshtë ungjillin e Krishtit. . . , Bota kishte për të zënë vendin diçka tjetër në 

vend të saj. Ata kishin të shpikë një falsifikuara Pra, kemi dëgjuar mbretërinë e Perëndisë është 

parathënë thjesht si një banalitet të bukur - një ndjenjë të mirë në zemrat e njerëzve - duke 

reduktuar atë në një papeshë, asgjë joreale! Të tjerë kanë keqinterpretuar se "CHURCH" është 

mbretëria. . . Profeti Daniel, i cili jetoi 600 vjet para Krishtit, e dinte se mbretëria e Perëndisë 

ishte një mbretëri e vërtetë - një qeveri e pushtet mbi popullin letrare në tokë. . . 



Këtu. . . është shpjegimi i Perëndisë për atë që mbretëria e Perëndisë është: "Në kohën e këtyre 

mbretërve ..." - ajo është këtu duke folur për dhjetë gishtërinjtë, pjesërisht prej hekuri dhe 

pjesërisht prej argjile brishtë. Kjo, me lidh profecinë me Danieli 7 dhe Zbulesa 13 dhe 17, është 

duke iu referuar vendeve të reja të Bashkuara të Europës që tani është duke formuar. . .para 

syve tuaj! Zbulesa 17:12 e bën të thjeshtë detaje se ajo do të jetë një bashkim i dhjetë mbretër 

OSE mbretëritë që (Zbulesa 17: 8) do të ringjallë Perandorinë e vjetër romake. . . 
Kur të vijë Krishti, ai vjen si Mbreti i Mbretërve, në pushtet të gjithë tokën (Rev. 19: 11-16); dhe 

HIS KINGDOM-- mbretëria e Perëndisë --said Danieli, është që të asgjësojë tërë këto mbretëri 

tokësore. Zbulesa 11:15 thuhet se me këto fjalë: "Mbretëritë e botës u bënë mbretëri të Zotit 

tonë dhe të Krishtit të tij, dhe ai do të mbretërojë në shekuj të shekujve"! Kjo është mbretëria e 

Perëndisë. Kjo është në fund të qeverive të pranishëm - po, dhe madje edhe Shtetet e 

Bashkuara dhe Kombet e britanike. Ata pastaj do të bëhen mbretëritë - Qeveritë - të Zotit Jezu 

Krisht, Mbreti i mbretërve mbi gjithë tokën. Kjo e bën krejtësisht të thjeshtë faktin se Mbretëria 

e Perëndisë është një qeveri literal. Edhe si Perandoria Kaldeasve ishte një KINGDOM - edhe si 

Perandoria Romake ishte një KINGDOM - kështu mbretëria e Perëndisë është një qeveri. Kjo 

është për të marrë përsipër Qeveria e kombeve të botës. Jezu Krishti ka lindur për të qenë një 

KING - një sundimtar! . . . 
I njëjti Jezus Krishti i cili ecte mbi kodrat dhe luginat e Tokës së Shenjtë dhe në rrugët e 

Jeruzalemit më shumë se 1900 vjet më parë do të vijë përsëri. Ai tha se do të vijë përsëri. Pasi ai 

u kryqëzua, Perëndia e ringjalli prej të vdekurve, pas tri ditë e tri net (. Mateu 00:40; Veprat 

2:32; I Korintasve 15: 3-4.). Ai u ngjit në fronin e Perëndisë. Selia e Qeverisë së universit (Veprat 
1: 9-11; Heb 1: 3.; 8: 1; 10:12; Zbu 3:21). 
Ai është "fisniku" i shëmbëlltyrë, i cili shkoi në Fronin e Perëndisë - të "larg vendit" - që do të 
coronated si Mbret i mbretërve mbi të gjitha kombet, dhe atëherë të kthehet në tokë (Luka 19: 
12-27 ). 
Përsëri, ai është në qiell deri në "kohën e ripërtëritjes të të gjitha gjërave" (Veprat e Apostujve 3: 

19-21). Kthimi do të thotë rikthimin e një ish-shtet ose kusht. Në këtë rast, rivendosjen e 

qeverisë së Perëndisë në tokë, dhe kështu, në kthimin e paqes botërore dhe kushtet utopike. 
Të pranishëm trazirat bota, shkallëzuar luftëra dhe grindje do të arrijë kulmin në telashe botë aq 
e madhe që, në qoftë se Perëndia ndërhyn, asnjë mish nuk i njeriut do të jetë i shpëtuar gjallë 

(Mat. 24:22). Në kulmin e saj shumë kur vonesa do të rezultojë në prish gjithë jetën nga ky 

planet, Jezu Krishti do të kthehet. Këtë herë ai vjen si Perëndi hyjnore. Ai po vjen në të gjithë 

fuqinë dhe lavdinë e Krijuesit universit-vendim të. (Mateu 24:30;.. 25:31) Ai do të vijë si "Mbret i 

mbretërve dhe Zot i zotërve" (Zbulesa 19:16), për të vendosur botëror super-qeveri dhe të 

qeverisë gjithë kombet ", me një shufër hekuri "(Rev. 19:15; 12: 5). . . 
 
Krishti Pakëndshme? 

 
Por do njerëzimi britmë gëzimi, dhe mirëpresim atë në ekstazë tërbuar dhe entuziazëm - do 
edhe kishat e krishterimit tradicional? 



Ata nuk do! Ata do të besojnë, sepse ministrat e rreme të shejtanit (II Kor 11:. 13-15) kanë 

mashtruar ata, se ai është Antikrishti. Kishat dhe kombet do të jenë të zemëruar në ardhjen e tij 

(Zbulesa 11:15 me 11:18), dhe forcat ushtarake të vërtetë do të bëjnë të pamundurën për të 
luftuar atë për të shkatërruar atë (Zbulesa 17:14)! 
Kombet do të jenë të angazhuar në betejën kulmore e ardhshëm Luftës III Botërore, me front në 

Jeruzalem (Zakaria 14: 1-2.) Dhe më pas Krishti do të kthehet. Në fuqinë e mbinatyrshme do të 

"luftuar kundër atyre kombeve" që luftojnë kundër tij (vargu 3). Ai do të krejtësisht të mposhtur 

ata (Zbulesa 17:14)! "Këmbët e tij do të qëndrojë në atë ditë të rrinte në malin e Ullinjve," një 

distancë shumë të shkurtër në lindje të Jerusalemit (Zak 14: 4.). (Armstrong HW. Misteri i 

epokave, 1984) 
Bibla deklaron se Jezusi do të kthehet dhe ai do të fitojë, por shumë do të luftojmë 
kundër Tij (Zbulesa 19:19). Shumë do të thonë (bazuar në keqkuptime e profecive të Biblës, por 

pjesërisht për shkak të profetëve të rremë dhe mistikëve) që të kthehej Jezusi është Antikrishti fundit! 
Në vijim është edhe nga Herbert Armstrong: 

Feja e vërtetë - e vërteta e Perëndisë fuqizuar me dashurinë e Perëndisë imparted nga Fryma e 
Shenjtë ... hare e patregueshme e njohur Perëndinë dhe Jezu Krishtin - e ditur vërtetën - dhe 
ngrohtësia e dashurisë hyjnore të Perëndisë ... 
Mësimet e Kishës së vërtetë të Zotit janë thjesht ato të "jetesës me çdo fjalë" të Biblës së 
Shenjtë ... 
Njerëzit do të kthehet nga rruga e "marrë" në rrugën e "japin" - mënyra e Perëndisë për 
dashurinë. 
Një qytetërimi të ri do tani grip tokën! (ibid) 

Qytetërimit të ri është mbretëria e Perëndisë. Duke shpallur se civilizimi i ri është për të ardhur dhe të 

bazohet në dashuri është një pjesë e madhe e asaj që ungjilli i vërtetë i mbretërisë që Jezusi dhe 

pasuesit e tij mësoi është mbi të gjitha. Dhe kjo është diçka që ne në Kishën vazhdueshëm të Perëndisë 

të predikuar si. 
Herbert Armstrong kuptuar se Jezusi po mësonte se shoqëria njerëzore, 
edhe kur ajo mendon se do që të bindet, e ka hedhur poshtë "japë rrugën 'e jetës, rrugën e 

dashurisë. Pothuajse askush nuk duket për të duhet të kuptojnë rëndësinë e asaj që po mësonte Jezusi. 

 
Shpëtimi nëpërmjet Jezusit është pjesë e Ungjillit 

 
Tani disa që kanë lexuar deri tani ndoshta pyes veten në lidhje me vdekjen dhe rolin e Jezuit në 

shpëtim. Po, kjo është pjesë e ungjillit që Dhiata e Re dhe Herbert W. Armstrong dy shkruar rreth. 
Dhiata e Re tregon se ungjilli përfshin shpëtimin me anë të Jezusit: 

16 Sepse unë nuk kam turp për ungjillin e Krishtit, sepse ai është fuqia e Perëndisë për shpëtimin 

e cilitdo që beson, për parë Judeun e pastaj Grekun për (Romakëve 1:16). 



4 Atëherë ata që ishin shpërndarë shkonin rreth e përqark, duke shpallur fjalën. 5 Dhe Filipi zbriti 

në qytetin e Samarisë dhe u predikoi atyre Krishtin. ... 12 Por, kur i besuan Filipit, që shpalli për 

gjërat e mbretërisë së Perëndisë dhe emrin e Jezu Krishtit, burra dhe gra u pagëzuan. ... 25 Pra, 

pasi dhanë dëshmi dhe predikuan fjalën e Zotit, u kthyen në Jeruzalem, mbasi ungjillzuan shumë 

fshatra të Samaritanëve. 26 Tani një engjëll i Zotit i foli Filipit ... 40 Filipi u gjet në Azot. Dhe, duke 

vazhduar, ungjillëzoi të gjitha qytetet, derisa arriti në Cezare. (Veprat 8: 4,5,12,25,26,40) 
18 u shpall atyre Jezusin dhe ringjalljen. (Veprat 17:18) 
30 Dhe Pali ndenji plot dy vjet në shtëpinë që kishte marrë me qira dhe priste të gjithë ata që 

vinin tek ai, 31 duke predikuar mbretërinë e Perëndisë dhe duke mësuar gjërat e Zotit Jezu 

Krisht me shumë liri, askush nuk ndalon atë. (Veprat 28: 30-31) 
Vini re se predikimi përfshirë Jezusin dhe mbretërinë. Mjerisht, një kuptim i duhur i ungjillit të 

Mbretërisë së Perëndisë ka tendencë për të humbur nga mësimet e kishave greko-romake. 
Në fakt, për të na ndihmuar të bëhen pjesë e kësaj mbretërie, Perëndia e deshi aq njerëzit 
shumë sa që ai dërgoi Jezusin për të vdekur për ne (Gjoni 3: 16-17). 

 

Ungjilli i Mbretërisë është Çfarë duhet Botërore, por ... 

 
Por shumë udhëheqës botërorë, përfshirë ato fetare, besoj se ajo do të jetë bashkëpunimi njerëzor 

ndërkombëtar që do të sjellë paqe dhe prosperitet, dhe jo mbretëria e Perëndisë. Dhe, ndërsa ata do të 
kenë disa suksese të përkohshme, ata jo vetëm që nuk do të ketë sukses, përpjekjet e tyre njerëzore në 
fund të fundit do të sjellë planetin Tokë deri në pikën që ajo do të bëjë jetën paqëndrueshëm nëse Jezusi 

nuk u kthye për të vendosur Mbretërinë e Tij. Kjo është një ungjill i rremë. 

Shumë njerëz në botë janë duke u përpjekur për të vënë së bashku një plan gjysmë-fetar babilonas 

ndërkombëtar për të vënë në një rend të ri botëror në shekullin e 21. Kjo është diçka që KishaVazhdimi i 

Perëndisë ka denoncuar nga fillimi i tij dhe planet për të vazhduar për të denoncuar. Që nga Satanai 
gënjeu Evën të bjerë për një version të ungjillit të tij gati 6000 vjet më parë (Zanafilla 3), njerëzit kanë 
besuar se ata e dinë më mirë se Perëndia se çfarë do të bëjnë ata dhe botën më të mirë. 

Sipas Biblës, ajo do të marrë një kombinim i një udhëheqësi ushtarak në Evropë (i quajtur mbreti i veriut, 
i quajtur edhe hajvan e Zbulesës 13: 1-10) së bashku me një udhëheqës fetar (i quajtur profeti i rremë, i 
quajtur edhe Antikrishti final dhe hajvan me dy brirë e Zbulesës 13: 11-17) nga qyteti i shtatë kodra 

(Zbulesa 17: 9,18) për të sjellë në një 'babilonase' (Zbulesa 17 dhe 18) rendi botëror. Edhe pse njerëzimi 
ka nevojë për kthimin e Krishtit dhe krijimin e mbretërisë së Tij, shumë njerëz në botë nuk do të kushtoj 
vëmendje të këtij mesazhi në 21 st shekullit, ata do të vazhdojnë të besojnë versione të ndryshme të 

ungjillit të rreme të Satanait. Por bota do të marrë një dëshmi. 

Kujtojnë se Jezusi na mësoi: 

14 Dhe ky ungjill i mbretërisë do të predikohet në gjithë botën si një dëshmi për gjithë kombet, 

dhe atëherë do të vijë fundi. (Mateu 24:14) 

Vini re se ungjill i mbretërisë do të arrijë botën si dëshmitar, atëherë do të vijë fundi. 



Ka disa arsye për këtë. 

Njëra është që Perëndia dëshiron botën të dëgjojë ungjillin e vërtetë para fillimit të Mundimit të Madh (i 

cili është paraqitur për të filluar në Mateu 24:21). Prandaj mesazhi i ungjillit është edhe një dëshmitar 
dhe një paralajmërim (shih Ezekieli 3, Amos 3: 7). 

Një tjetër është se thelbi i mesazhit do të jetë në kundërshtim me pikëpamjet e në rritje Beast, Mbreti i 

fuqisë së Veriut, së bashku me të profeti i rremë, Antikrishtit përfundimtar. Ata në thelb do të 
premtojnë paqe përmes përpjekje njerëzore, por kjo do të çojë deri në fund (Mateu 24:14) dhe 
shkatërrimit (krh 1 Selanikasve 5: 3). 

Për shkak të shenjave dhe mrrekullish të rreme që lidhen me to (2 Selanikasve 2: 9), më së shumti në 
botë do të zgjedhin të besojnë një gënjeshtër (2 Thesalonikasve 2: 9-12) në vend të mesazhit të 

ungjillit. Për shkak të dënimeve të pahijshme të Mbretërisë mijëvjeçare e Perëndisë nga katolikët 
romakë, ortodoks, Lutherans, dhe të tjerët, shumë gabimisht do të pretendojnë se mesazhi i ungjillit 
mijëvjeçare e Mbretërisë së Perëndisë është ungjilli i rremë lidhur me Antikrishtit. 

Të krishterët besnikë Philadelphian (Zbulesa 3: 7-13) do të jetë predikuar ungjillin mijëvjeçar e 
mbretërisë, si dhe duke i thënë botës se çfarë disa udhëheqës të kësaj bote (duke përfshirë hajvan dhe 
False Pejgamberit) do të jetë deri në. 

Ata do të mbështesin thënë botës mesazhin se Beast, mbreti i fuqisë së Veriut, së bashku me të profeti i 
rremë, Antikrishti final, në fund të fundit do të shkatërrojë (së bashku me disa nga aleatët e tyre), SHBA 
dhe anglo-kombet e Mbretërisë së Bashkuar , Kanadaja, Australia dhe Zelanda e re (Danieli 11:39) dhe 
se menjëherë pas kësaj do të shkatërrojë një arab / islamik konfederatë (Daniel 11: 40-43), funksionojnë 
si instrumente të demonëve (Zbulesa 16: 13-14), dhe në fund të fundit do të luftojë Jezu Krishtin pas 

kthimit të Tij (Zbulesa 16:14; 19: 19-20). Të Filadelfias besnikë (Zbulesa 3: 7-13) do të jetë i njoftuar se 

mbretëria njëmijtë do të vijnë së shpejti. Kjo ka të ngjarë të gjenerojë mbulim shumë media dhe të 
kontribuojë në përmbushjen e Mateu 24:14. 

E 'Ungjilli i rremë' që shpallin liderët botërorë (e mundshme një lloj 'new' nga udhëheqësit e lartë të 
Evropës së bashku me një papë komprometuar të cilët do të pretendojnë një formë të katolicizmit) nuk 
do si kjo, ata nuk do të duan që bota të mësojnë se çfarë ata do të vërtetë bërë (dhe nuk mund edhe 

besoj se vetë në fillim, shih Isaia 10: 5-7). Ata dhe / ose mbështetësit e tyre do të ngjarë në mënyrë të 
rreme mësojnë se Filadelfias besnikë do të ndjekin një doktrinën (milenarizmit) e antikrishtit që 

vjen. Çfarëdo dënimet që ata dhe / ose pasuesit e tyre e bëjnë në drejtim të besimtarëve Philadelphian 

dhe Kishës vazhdueshëm të Perëndisë do të shkaktojnë persekutimin (Danieli 11: 29-35; Zbulesa 12: 13-

15). Kjo gjithashtu do të çojë në fund fillimin e Mundimit të Madh (Mateu 24:21; Danieli 11:39; shih 
Mateu 24: 14-15; Daniel 11:31), si dhe një kohë të mbrojtjes për Filadelfia besnik Të krishterët (Zbulesa 
03:10; 12: 14-16). 

Bisha dhe False Prophet do të përpiqemi të forcës, shantazhe ekonomike, shenja, të shtrirë mrekulli, 
vrasjet, dhe presione të tjera (Zbulesa 13: 10-17; 16: 14; Danieli 7:25; 2 Thesalonikasve 2: 9-10) të ketë 

kontroll . Të krishterët do të pyesin: 
10 "Deri kur, o Zot, Shenjtë dhe i Vërtetë, nuk do ta gjykosh dhe nuk merr hak për gjakun tonë 

nga ata që banojnë mbi dhe?" (Zbulesa 6:10) 
Gjatë gjithë epokave, populli i Perëndisë ka menduar: "Deri kur do të jetë deri kthimit të Jezusit?" 
 



Ndërsa ne nuk e dini as ditën as orën, ne presim që Jezusi të kthehet (dhe Mbretëria e njëmijtë e 
Perëndisë themeluar) në shekullin e 21-të bazuar në shumë shkrime (p.sh. Mateu 24: 4-34; Psalmi 90: 4; 
Osea 6: 2; Luka 21: 7-36; Hebrenjve 1: 1-2; 4: 4,11; 2 Pjetrit 3: 3-8; 1 Selanikasve 5: 4), disa pjesë të të 
cilit ne tani shohim po përmbushet. 
Nëse Jezusi nuk ndërhyn, bota do të ketë asgjësuar të gjithë jetën: 

21 sepse atëherë do të ketë një mundim aq të madh, sa nuk ka ndodhur kurrë që nga krijimi i 

botës e deri më sot, dhe as nuk do të ketë kurrë 22 Dhe po të mos shkurtoheshin ato ditë, asnjë 

mish nuk do të shpëtonte. por për shkak të të zgjedhurve do të shkurtohen ato ditë. (Mateu 24: 

21-22) 
29, fill pas pikëllimit të atyre ditëve, dielli do të erret dhe hëna nuk do të japë shkëlqimin e 

vet; yjet do të bien nga qielli dhe fuqitë e qiejve do të tronditen. 30 Pastaj shenja e Birit të njeriut 

do të shfaqet në qiell, dhe të gjitha kombet e dheut do të mbajnë zi dhe do ta shohin Birin e 
njeriut duke ardhur mbi retë e qiellit me fuqi dhe lavdi të madhe. 31 Ai do t'i dërgojë engjëjt e vet 
me tinguj të fuqishëm borie; dhe ata do t'i mbledhin të zgjedhurit e tij nga të katër erërat, nga 

një skaj i qiellit te tjetri. (Mateu 24: 29-31) 
Mbretëria e Perëndisë është ajo që ka nevojë bota. 

 

Ambasadorët për Mbretërinë 

 
Cili është roli juaj në Britani? 
Tani për tani, në qoftë se ju jeni një i krishterë i vërtetë, ju jeni të jetë një ambasador për të. Vini re çfarë 

shkroi Apostulli Pal: 
20 Ne, pra, bëhemi lajmëtarë për Krishtin, sikurse Perëndia të këshillonte nëpërmjet nesh; dhe ne 

ju këshillojmë juve për hir të Krishtit, të pajtohen me Perëndinë. (2 Korintasve 5:20) 
14 Prandaj, Stand, duke patur në ijë brezin e së vërtetës, të veshur me parzmoren e 

drejtësisë, 15 dhe duke mbathur këmbët me gatishmërinë e ungjillit të paqes, 16 mbi të gjitha, 
duke marrë mburojën e besimit, me të cilën ju do të jetë në gjendje të shuani të gjitha shigjetat 
e zjarrta të të ligut 17 merrni edhe përkrenaren e shpëtimit dhe shpatën e Frymës, që është fjala 
e Perëndisë,. 18 duke u lutur gjithmonë me çdo lloj lutjeje dhe përgjërimi në Frymën, duke 
ndenjur zgjuar për këtë qëllim me çdo ngulmim dhe lutje për të gjithë shenjtorët e 19 dhe për 
mua, që fjala mund të jepet për mua, që kur të hap gojën time me guxim për të bërë të njohur 

misterin e ungjillit, 20 për të cilin jam i dërguari në pranga; që në të unë mund të flas me guxim, 

siç duhet të flas. (Efesianëve 6: 14-20) 
Çfarë është një ambasador Merriam-Webster ka përkufizimin e mëposhtëm?: 

1: një i dërguar zyrtar, në veçanti: një agjent diplomatik i rangut më të lartë të akredituar në një 
qeveri të huaj apo sovran si rezident përfaqësues i qeverisë së tij ose të saj vetë ose sovran, ose 
emërohet për një detyrë të veçantë dhe shpesh të përkohshëm diplomatik 

2 a: një përfaqësues i autorizuar, ose i dërguari i 



Nëse ju jeni një i krishterë i vërtetë, ju jeni një i dërguar zyrtar, për Krishtin! Vini re çfarë Apostulli Pjetër 

shkroi: 
9 Por ju jeni fis i zgjedhur, priftëri mbretërore, një komb i shenjtë, popull e tij të veçantë, që të 

shpallni mrekullitë e atij që ju thirri nga terri në dritën e tij të mrekullueshme; 10 që dikur nuk 
ishin një popull, por tani janë populli i Perëndisë, që nuk kishin të marra mëshirë, por tani fituat 

mëshirën. (1 Pjetrit 2: 9-10) 
Si të krishterë, ne jemi të jetë pjesë e një komb i shenjtë. 
Cili komb është tani shenjtë? 
E pra, me siguri asnjë nga mbretëritë e kësaj bote, por ata në fund të fundit do të jenë pjesë e 

mbretërisë së Krishtit (Zbulesa 11:15). Ajo është kombi i Perëndisë, mbretëria e Tij i shenjtë. 
Si ambasadorë, ne zakonisht nuk angazhohen në politikën e drejtpërdrejtë e kombeve të kësaj bote. Por 

ne jemi për të jetuar në rrugën e Perëndisë për jetën tani. Duke bërë kështu, ne të mirë të mësojmë pse 

rrugët e Perëndisë janë më të mirë, në mënyrë që në mbretërinë e Tij ne mund të jetë mbretër dhe 
priftërinj dhe të mbretërojnë me Krishtin në tokë: 

5 Atij që na deshi dhe na lau nga mëkatet tona në shtëpinë e vet 
gjakut, 6 dhe na ka bërë mbretër dhe priftër për Perëndinë dhe Atin e tij, atij i qoftë lavdi dhe 

pushtet në shekuj të shekujve. Amen. (Zbulesa 1: 5-6) 
10 Dhe na mbretër dhe priftër për Perëndinë tonë e kanë bërë; Dhe do të mbretërojmë mbi 

dhe. (Zbulesa 5:10) 
Një aspekt i ardhshëm i cili do të jetë i mësuar ata që janë të vdekshëm më pas për të ecur në rrugët e 
Perëndisë: 

19 O popull i Sionit që banon në Jeruzalem; Ju do të qash më. Ai do të të bëj nder me ju në 

zhurma e britmës sate; Sapo të të dëgjojë, do të përgjigjet. 20 Edhe sikur Zoti t'ju japë bukën e 

ankthit dhe ujin e shtypjes, megjithatë ata që të mësojnë nuk do të duhet të fshihen, dhe sytë e 
ty do të shohin mësuesit e tu. 21 veshët e tu do të dëgjojnë një fjalë pas teje, duke thënë: "Kjo 

është rruga, ecni në të!" Sa herë që të kthehet djathtas ose kur do të shkoni majtas. (Isaia 30: 

19-21) 
Ndërsa kjo është një profeci për mbretërinë njëmijtë, në këtë moshë të krishterët duhet të jenë të 
përgatitur për të mësuar: 

12 ... në këtë kohë ju duhet të jenë mësues (Hebrenjve 5:12) 
15 Por shenjtëroni Zotin Perëndinë në zemrat tuaja dhe jini gjithnjë gati për t'u përgjigjur në 

kujtdo që ju kërkon shpjegime për shpresën që është në ju, por me butësi e me druajtje (1 
Pjetrit 3:15, Bible). 

Bibla tregon se shumë prej të krishterëve më besnikë do të, pak para fillimit të Mundimit të Madh, të 
udhëzojnë shumë: 

33 Dhe ata e njerëzve që e kuptojnë do të udhëzojnë shumë të tjerë (Danieli 11:33) 
Pra, të mësuarit, në rritje në hirin dhe në njohjen (2 Pjetrit 3:18), është diçka që duhet bërë tani të. Pjesë 

e rolit tuaj në Mbretërinë e Perëndisë është që të jetë në gjendje për të mësuar. Dhe për më besnik, 



Philadelphian (Zbulesa 3: 7-13), të krishterë, kjo do të përfshijë mbështetjen dëshmitarin rëndësishëm 
ungjillit para fillimit të mbretërisë njëmijtë (shih Mateu 24:14). 
Pas Mbretëria e Perëndisë është themeluar, populli i Perëndisë do të përdoren për të ndihmuar në 
rivendosjen e një planeti të dëmtuar: 

12 Njerëzit e tu do të rindërtojnë rrënojat e lashta,  
Ti do të ngresh përsëri themelet e shumë brezave të shkuara; Dhe ti do të quhesh riparuesi i të 

çarave, restauruesi i Streets për të banuar në vend. (Isaia 58:12) 

Kështu, njerëzit e Perëndisë që jetonin në rrugën e Perëndisë në këtë moshë do të bëjë më të lehtë për 

njerëzit që të banoni në qytete (dhe gjetiu), gjatë kësaj kohe të restaurimit. Bota me të vërtetë do të 

jetë një vend më të mirë. Ne duhet të jemi lajmëtarë për Krishtin tani, kështu që ne mund të shërbejë 
në Mbretërinë e Tij. 

 

Mesazhi i vërtetë Ungjilli është transformues 

 

Jezusi tha: "Në qoftë se ju qëndroni në fjalën time, jeni me të vërtetë dishepujt e mi 32 do ta njihni të 
vërtetën dhe e vërteta do t'ju bëjë të lirë." (Gjoni 8: 31-32). Duke ditur të vërtetën për ungjillin e .! 
mbretëria e Perëndisë na çliron nga të qenit të bllokuar në shpresën e rreme të kësaj bote Ne guxim 
mund të mbështesin një plan që punon-Perëndisë planin e Satani ka mashtruar gjithë botën (Zbulesa 12: 
9) dhe mbretëria e Perëndisë është zgjidhje e vërtetë. Ne duhet të qëndrojë për dhe mbrojnë të 
vërtetën (krh Gjoni 18:37). 

Mesazhi i ungjillit është më shumë se për shpëtimin personal. Lajmi i mirë i Mbretërisë së Perëndisë 
duhet të transformojë një në këtë moshë: 

2 Dhe mos u konformoni me këtë botë, por transformohuni me anë 

të ripërtëritjes së mendjes suaj, që të provoni cili është i miri, i pëlqyeri dhe i përsosuri i 

Perëndisë. (Romakëve 12: 2) 

Të krishterët e vërtetë janë transformuar për t'i shërbyer Perëndisë dhe të tjerëve: 

22 shërbëtorë, binduni në çdo gjë zotërinjve tuaj sipas mishit, jo me eyeservice, si doni t'u 

pëlqeni njerëzve, por me thjeshtësinë e zemrës, duke druajtur Perëndinë. 23 Dhe çdo gjë që 
bëni, ta bëni me dëshirë, si për Zotin dhe jo për njerëzit, 24 duke ditur se nga Zoti do të merrni 

shpërblimin e trashëgimisë; për ju shërbeni Krishtit, Zotit. (Kolosianëve 3: 22-24) 

28 Prandaj, pasi ne jemi duke marrë mbretërinë të patundur, le ta ruajmë këtë hir, me të cilat ne 

mund t'i shërbyer Perëndisë të pëlqyeshme, me nderim e me frikë. (Hebrenjve 12:28) 

Të krishterët e vërtetë të jetojnë ndryshe nga bota. Ne pranojmë standardet e Perëndisë mësipërme në 

botë për atë që është e drejtë dhe e gabuar. I drejti të jetojë me anë të besimit (Hebrenjve 10:38), si ajo 

merr besimin për të jetuar në rrugën e Perëndisë në këtë moshë. Të krishterët janë konsideruar në 
mënyrë të ndryshme nga bota ku jetonin, që mënyra e tyre e jetës është referuar si "rrugën" në Dhiatën 

e Re (Veprat 9: 2; 19: 9; 24: 14,22). Bota jeton egoiste, nën ndikimin e Satanait, në atë që është quajtur 
"rruga e Kainit" (Juda 11). 

Ungjilli i Mbretërisë së Perëndisë është një mesazh i drejtësisë, gëzimit dhe paqes (Romakëve 

14:17). Fjala profetike, kuptohet siç duhet, ngushëllon (shih 1 Korintasve 14: 3; 1 Thesalonikasve 4:18), 



sidomos si ne shikojnë shkërmoqet botës (krh Luka 21: 8-36). Mënyra e vërtetë e krishterë e jetës çon 

në bollëk shpirtërore dhe bekimet fizike (Mark 10: 29-30). Kjo është pjesë e pse ata që e jetojnë atë të 

kuptojnë se bota ka nevojë për Mbretërinë e Perëndisë. Të krishterët janë ambasadorët e Mbretërisë së 
Perëndisë. 

Të krishterët shpresuar në shpirtërore, jo fizike, edhe pse ne jetojmë në një botë fizike (Romakëve 8: 5-

8). Ne kemi "shpresa e ungjillit" (Kolosianëve 1:23). Kjo është diçka që të krishterët e hershëm e 
kuptuan se shumë nga ata që pretendoj Jezusin sot nuk të vërtetë kuptojnë. 

 

6. kishat greko-romake mëson Mbretëria është e rëndësishme, por ... 

 
Kishat greko-romake besojnë se ata mësojnë aspekte të Mbretërisë së Perëndisë, por kanë probleme 

të vërtetë të kuptuar se çfarë me të vërtetë është për shembull, Enciklopedia Katolikemëson kjo për 

gjërat e mbretërisë.: 
Krishtit ... Në çdo fazë të mësimit të Tij ardhjen e kësaj mbretërie, aspektet e saj të ndryshme, 
kuptimi i saj i saktë, mënyra në të cilën ajo është për të arritur, formojnë lëndë e diskurseve të 
tij, aq shumë sa që diskursi i tij quhet: "ungjilli i mbretërisë "... ata filluan të flasin e Kishës si" 

mbretërinë e Perëndisë "; cf. Kolonel, I, 13; Thesalonikasve, ii, 12. Apoc, I, 6, 9. v, 10, etj ... kjo 

do të thotë Kishën si atë institucion hyjnor ... (Papa H. mbretërinë e Perëndisë. Enciklopedia 
katolike, Vëllimi VIII. 1910). 

Megjithëse theksuar më lart për "Kol, I, 13; Thesalonikasve, ii, 12. Apoc, I, 6, 9. v, 10, "në qoftë se ju do 

të shikoni ato, ju do të gjeni se nuk është një nga ato vargje thonë asgjë në lidhje me Kishaduke 

mbretëria e Perëndisë. Ata mësojnë besimtarët do të jenë pjesë e Mbretërisë së Perëndisë, ose se ajo 

është mbretëria e Jezusit. Bibla paralajmëron se shumë do të ndryshojë ungjillin ose të kthehet në një 

tjetër, një e pavërtetë (Galatasve 1: 6-9). Mjerisht, ato të ndryshme kanë bërë këtë. 
Jezusi na mësoi: "Unë jam udha, e vërteta dhe jeta. Askush nuk vjen tek Ati përveçse nëpërmjet meje 

"(Gjoni 14: 6). Peter na mësoi: "nuk ka shpëtim në asnjë tjetër, sepse nuk ka asnjë emër tjetër nën qiell 

që u është dhënë njerëzve dhe me anë të të cilit duhet të shpëtohemi" (Veprat 4:12). Peter tha 

hebrenjve të gjithë duhet të kenë besimin për t'u penduar dhe për të pranuar Jezusin për të shpëtuar 
(Veprat 2:38). 
Në kontrast me këtë, Papa Françesku ka mësuar se ateistët, pa Jezusin, mund të ruhen nga veprat e 

mira! Ai gjithashtu mëson se hebrenjtë mund të shpëtohet pa pranuar Jezusin! Përveç kësaj, ai dhe disa 

greko-romakët gjithashtu duket se mendojnë se një version jo-biblike të "Mary" është një çelës për 

ungjillin, si një çelës për unitet ekumenike dhe ndërfetare. Mjerisht, ata dhe të tjerët nuk e kuptojnë 

rëndësinë e Jezusit dhe ungjilli i vërtetë i Mbretërisë së Perëndisë. Shumë prej tyre janë promovuar 

ungjij të rremë. 
Shumë dëshirojnë të ecin nga sytë dhe kanë besim në botë. Dhiata e Re na mëson se të krishterët janë 
të shikojë lart; 

2 Set mendjen tuaj në gjërat që janë lart, jo ato që janë mbi tokë. (Kolosianëve 3: 2) 



7 sepse ecim nëpërmjet besimit dhe jo nëpërmjet vizionit. (2 Korintasve 5: 7) 
Megjithatë, Papa Pius XI thelb mësuar të ecë me sytë e tij të kishës së tij: 

... Kisha Katolike ... është mbretëria e Krishtit në tokë. (Enciklikën Pius e Quas Primas cituar në 

betejën finale Kramer P. Djallit. Publications mira Counsel, 2002, f. 73). 
Pretendimet e internetit CatholicBible101, "Mbretëria e Perëndisë është themeluar në tokë nga Jezu 
Krishti në vitin 33 pas Krishtit, në formën e Kishës së Tij, të udhëhequr nga Peter ... Kisha Katolike." Por 
mbretëria njëmijtë e Perëndisë nuk është ende këtu as nuk është Kisha e Romës, por do të jetë në tokë. 
Kisha e Romës mëson aq fort kundër shpejti vjen Mbretërinë tokësore mijëvjeçare e Perëndisë që është 

në thelb vetëm "Doktrina e Antikrishtit" listuara në Katekizmin zyrtare të Kishës Katolike: 
676 mashtrimi Antikrishti tashmë fillon të marrë formë në botë çdo herë kërkesa është bërë për 

të realizuar brenda historisë që shpresën mesianike të cilat mund të realizohet vetëm përtej 

historisë nëpërmjet gjykimit eskatologjike. Kisha ka refuzuar forma edhe më të modifikuar të 

kësaj falsifikimit të mbretërisë që do të vijnë nën emrin e milenarizmit ... (Katekizmi i Kishës 
Katolike. Pajtimin potest + Joseph Kardinali Ratzinger. Doubleday, NY 1995 f. 194) 

Mjerisht, ata që pajtohen me të cilat do të ketë probleme të mëdha me shpalljen e Ungjillit të 

Mbretërisë së Perëndisë në fund. Disa do të ndërmarrë hapa të tmerrshme ndaj atyre që shpallin atë 
(Daniel 7:25; 11: 30-36). 
Por, ju mund të mendoni, jo të gjithë do që pohojnë Jezus si Zot të jetë në mbretërinë? Jo, ata nuk do të 

jetë. Vini re çfarë tha Jezusi: 
21 "Jo çdo njeri që më thotë:" Zot, Zot "do të hyjë në mbretërinë e qiejve, por ai që kryen 

vullnetin e Atit tim që është në qiej. 22 Shumë do të më thonë atë ditë: 'Zotëri, Zotëri, kanë nuk 
profetizuam ne në emrin tënd, i dëbuam demonët në emrin tënd, dhe bërë shumë mrekulli në 
emrin tënd '23 dhe atëherë unë do t'u sqaroj atyre: "unë s'ju kam njohur kurrë;?! largohuni nga 

unë, ju që bëjnë paudhësi" (Mateu 7: 21-23) 
Apostulli Pal vuri në dukje "misterin e paligjshmërisë" ishte "tashmë në punë" (2 Thesalonikasve 2: 7) në 

kohën e tij. Kjo shkelje e ligjit lidhet edhe me diçka që paralajmëron Bibla kundër në fundin e kohës që 

është quajtur "Misteri, Babilonia e Madhe» (Zbulesa 17: 3-5). 
"Misteri i paligjshmërisë" është e lidhur për të krishterët professing që besojnë se ata nuk kanë nevojë 
për të mbajtur ligjin Ten urdhërimin e Perëndisë, etj dhe / ose ka kaq shumë përjashtime të pranueshme 
për të dhe / ose ka format e pranueshme të pendesës për të thyer Perëndisë ligji, në mënyrë që, ndërsa 
ata mendojnë se kanë një formë të ligjit të Perëndisë, ata nuk janë duke mbajtur një formë të 
krishterimit që Jezusi apo apostujt e tij do të njohë si legjitime. 
Të Greco-Romakët janë si farisenjtë që shkelur urdhërimet e Perëndisë, por pohoi traditat e tyre e bëri 

këtë të pranueshme, Jezusi denoncuar se qasja (Mateu 15: 3-9)! Isaia paralajmëroi gjithashtu se njerëzit 

që pretendojnë të jenë do të ngrini krye kundër Zotit ligjit të Tij (Isaia 30: 9). Ky rebelim pa ligj është 

diçka që ne, fatkeqësisht, shohim këtë sot e kësaj dite. 
Një tjetër "mister" duket të jetë se Kisha e Romës duket se beson se militarist ekumenike dhe ndërfetare 

agjendat e saj do të çojë në paqe dhe një version jo-biblike të Mbretërisë së Perëndisë në tokë. Shkrimi 
paralajmëron kundër një unitet të ardhshëm ekumenik të cilën ajo mëson vullnetin, për disa vjet, të jetë 
i suksesshëm (shënim: New Jerusalem Bible, një përkthim katolik-miratuar, është treguar): 



4 Ata bënë sexhde para dragoit që i dha bishës autoritetin e tij; dhe ata i bënë përpara bishës, 

duke thënë: "Kush mund të krahasohet me kafshë? Kush mund të luftojë kundër saj "5 Dhe iu dha 

në gojë krenohet saj dhe blasfemi dhe të jetë aktiv për dyzet e dy muaj,? 6 dhe gojë blasfemi e tij 
kundër Perëndisë, kundër emrit të tij, tabernakullin e tij qiellore dhe të gjithë ata që janë të 
strehuar . ka 7 Ajo u lejua të bëjë luftë kundër të shenjtorëve dhe t'i mundë, dhe iu dha pushtet 
mbi çdo race, popull, gjuhë dhe komb, 8 dhe të gjithë njerëzit e botës do të adhurojnë atë, që 
është, të gjithë emrat e të cilëve nuk janë shkruar poshtë që nga krijimi i botës në librin e jetës 
të Qengjit sakrifikuese e 9 të gjithë ata që mund të dëgjoni, dëgjoni:. 10Those për robëri në 

robëri; ato për vdekjen nga shpata deri në vdekje nga shpata. Kjo është arsyeja pse shenjtorët 

duhet të ketë këmbëngulje dhe besim. (Zbulesa 13: 4-10, NJB) 
Bibla paralajmëron kundër një kohë end Babilonisë unitet: 

1 një nga të shtatë engjëjt që kishin të shtatë kupat, për të folur me mua dhe i tha: "Eja këtu dhe 

unë do të ju tregojnë dënimin e kurvës së madhe që rri ujërat pranë bollshme, 2 me të cilët tërë 
mbretërit e dheut kanë kurvëruan, dhe që ka bërë të gjithë popullsinë e botës dehur me verën e 
kurorëshkeljes së saj. "3 Ai më çoi në frymë mbi një shkretëtirë, dhe aty pashë një grua hipur një 
bishë të kuqe, i cili kishte shtatë krerë dhe dhjetë brirë dhe kishte tituj blasfemie shkruar në të 
gjithë atë 4 Edhe gruaja ishte veshur me purpur dhe me të kuq të ndezur dhe farfuritës me ar, 
gurë të çmuar dhe me margaritarë, dhe ajo ishte duke mbajtur një winecup ari mbushur me 

ndyrësi të neveritshme të kurvërimet e saj;. 5 mbi ballin e saj ishte shkruar një emër, një emër 

fshehtë: ". Babilona e madhe, nëna e të gjitha prostitutave dhe të gjitha praktikat e papastra 

në tokë" 6 unë pashë që ishte e dehur, dehur nga gjaku i shenjtorëve dhe nga gjaku i martirëve 

të Jezusi; dhe, kur e pashë, unë kam qenë plotësisht i hutuar. (Zbulesa 17: 1-6, NJB) 
9 'Kjo kërkon menquri. Të shtatë krerët janë shtatë kodra, në të cilat gruaja është ulur. . . 18 Dhe 

gruaja që pe është qyteti i madh i cili ka autoritet mbi të gjithë sundimtarët mbi tokë ".(Zbulesa 
17: 9,18, NJB) 
1 Pas kësaj, pashë një engjëll tjetër që zbriste nga qielli, me autoritet të madh që i është 

dhënë; toka shkëlqente nga lavdia e tij. 2 Në krye të zërit të tij ai bërtiti: "Babilonia ka 

rënë,Babilonia e Madhe ka rënë, dhe është bërë streha e demonëve dhe një banesë për çdo 

fryme të ndyrë dhe të pista, zogu neveritshëm. 3 Të gjithë kombet kanë pirë thellë nga vera e 

kurvërimet e saj; çdo mbret në tokë ka kurvëroheshin veten me të, dhe çdo tregtar pasurohen 

nëpërmjet shthurjes së saj "4 Një zë erdhi nga qielli. Kam dëgjuar se thonë: "Eja jashtë, o populli 
im, larg prej saj, në mënyrë që ju nuk e ndajnë në krime e saj dhe kanë të njëjtat plagët 

që mbajnë. 5 mëkatet e saj kanë arritur deri në qiell, dhe Perëndia ka paudhësitë e saj në mendje 

: trajtimin e saj si ajo e ka trajtuar të tjerët 6 ajo duhet paguar dyfishin e parave që ajo që 

kërkohet.. Ajo është që të ketë një filxhan dy herë më të fortë të përzierje e saj. 7 Secili nga 

Pomps saj dhe orgji duhet të përputhet me një torturë ose një agoni. Unë jam në fron si 

mbretëreshë, ajo mendon; I ve nuk jam dhe nuk do të dinë më la pa 8 Për këtë, në një ditë, 

shqetëson do të bjerë mbi të:. Sëmundja vaji dhe zia e bukës. Ajo do të digjet në tokë. Zoti, Zoti, 
që i ka dënuar atë është i fuqishëm. "9" Nuk do të jetë e pikëlluar dhe e qanin për të mbretërit e 

dheut që kurvëruan me të dhe të mbajtura orgji me të. Të shohin tymin si ajo djeg, (Zbulesa 18: 

1-9, NJB) 
Në Zakaria, Bibla paralajmëron kundër Babilonisë vjen dhe tregon se uniteti i duhur nuk do të ndodhë 
deri pas Jezusi të kthehet: 



10 Kujdes! Kujdes! Ikni nga vendi i veriut - Zoti declares- sepse ju kam shpërndarë si katër erërat 

e qiellit - Zoti shpall 11 Kujdes.! Bëni shpëtojnë tuaj, të Sionit, tani jetojnë bashkë me bijën e 

Babilonisë! 
12 Sepse Zotit ushtrive thotë këtë, pasi Glory porositur mua, për kombet që ju kanë plaçkitur, 
"Kush ju prek prek beben e syrit tim. 13 Tani shikoni, unë do ta tundë dorën time kundër tyre dhe 

ata do të plaçkiten prej atyre të cilët ata kanë skllavëruar. " Atëherë do të pranoni që Zoti i 

ushtrive më ka dërguar! 14 Ngazëlloni, gëzohen, bijë e Sionit, sepse tani unë po vij te jetojë pranë 

teje -Yahweh deklaron! 15 Atë ditë shumë kombe do të konvertohet Zotit. Po, ata do të bëhen 

populli i tij, dhe ata do të jetojë pranë teje. Atëherë do të pranoni që Zoti i ushtrive më ka 

dërguar te ju! 16 Zoti do të marrë në zotërim Judën, trashëgimi të tij në tokën e shenjtë, dhe 

përsëri ta bëj Jeruzalemin zgjedhjen e tij. (Zakaria 2: 10-16, NJB, theksohet në versionet 

Albanian / ALB ajetet e tij janë të listuara si Zakaria 2: 6-12) 
Lëvizjet ekumenike dhe ndërfetare që liderët Kombeve të Bashkuara, Vatikan, e shumë protestantëve 
dhe ortodokse po promovojnë janë dënuar në mënyrë të qartë nga Bibla dhe nuk duhet të 

inkurajohet. Jezusi paralajmëroi të atyre që pretendojnë se ndjekin Atë që do të "mashtrojnë shumë 

njërëz" (Mateu 24: 4-5). Pjesa më e madhe ekumenizmi është e lidhur me "kalorës të bardhë" të 

Zbulesës 6: 1-2 (i cili nuk është Jezusi) dhe të prostitutes e Zbulesës 17. 
Si Zakaria, Apostulli Pal gjithashtu na mësoi se uniteti i vërtetë i besimit nuk do të ndodhë deri pas Jezusi 
të kthehet: 

13 derisa të arrijmë të gjithë te uniteti në besim dhe njohjes së Birit të Perëndisë dhe të 

formojnë Man të përsosur, plotësisht të pjekur me plotësinë e vetë Krishtit. (Efesianëve 4:13, 

NJB) 
Ata që e besojnë këtë unitet vjen para kthimit të Jezusit janë në humbje. Në fakt, kur Jezusi të kthehet, 

ai do të duhet për të shkatërruar unitetin e kombeve që do të mblidhen kundër tij: 
11:15 Pastaj engjëlli i shtatë i ra borisë, dhe zëra mund të dëgjohet duke bërtitur në qiell, duke e 

quajtur: "Mbretëria e botës u bënë mbretëri të Zotit tonë dhe të Krishtit të tij, dhe ai do të 
mbretërojë në shekuj të shekujve." 16 të njëzet e katër pleqtë, ulesh në prani të Perëndisë, ranë 
përmbys dhe i preku tokën me ballin e tyre adhuronin Perëndinë 17 me këto fjalë: "Ne të 
falënderojmë ty, i Plotfuqishëm Zoti, Zoti, Ai që është, ai që ishte, për marrjen fuqia juaj e 
madhe dhe e filluar mbretërimin tuaj. 18 kombet ishin në zhurmë dhe tani ka ardhur koha për 
ndëshkim tuaj, dhe për të vdekurit për t'u gjykuar dhe për shërbëtorët e tu, profetëve, për 

shenjtorët, dhe për ata që kanë frikë emrin tënd, vegjëlit apo të mëdhenjtë, të shpërblehet. Ka 

ardhur koha që të shkatërrojë ata që shkatërrojnë tokën '. (Zbulesa 11: 15-18, NJB) 
19: 6 Dhe dëgjova atë që duket të jetë zëri i një turme të madhe, si tingujt e oqeanit apo ulërimë 

e madhe e bubullimës, duke u përgjigjur, 'Aleluja! Mbretërimi i Zotit të Plotfuqishëm, Perëndia 

ynë, e ka filluar; . . . 19 Dhe pashë bishën, me të gjithë mbretërit e tokës dhe ushtritë e tyre të 
mbledhura që të luftuar Rider dhe ushtrinë e tij. 20 Por bisha u kap rob, së bashku me profetit të 
rremë, i cili kishte punuar mrekulli në emër të bishës dhe nga ana e tyre i kishte mashtruar, ata 

që kishin pranuar branding me shenjën e bishës dhe atyre që kishin adhuruar statujën e tij. Këta 

të dy u hodhën të gjallë në liqenin e zjarrtë që digjet me squfur. 21 Të gjithë të tjerët u vranë me 
shpatë e kalorës, që dilte nga goja e tij, dhe të gjitha shpendët mbytur veten me mishrat e 

tyre. . . 20: 4 Dhe pashë frone, ku ata morën vendet e tyre, dhe mbi to është e dhëna fuqinë për të 



dhënë gjykimin. Pashë shpirtrat e atyre që u ishin prerë kokat për të pasur dëshmitarë për 

Jezusin dhe për të pasur predikuan fjalën e Perëndisë, dhe ata që refuzuan të adhurojnë bishën 

apo statujën e tij dhe nuk do të pranojë brandmark në ballë ose në dorë; ata erdhën në jetë e 

mbretëruan me Krishtin për një mijë vjet. (Revelation 19: 6,19-21; 20: 4, NJB) 
Vini re se Jezusi do të keni për të shkatërruar ushtritë e botës unifikuar kundër tij. Pastaj Ai dhe 

shenjtorët do të mbretërojë. Kjo është kur nuk do të jetë uniteti i duhur i besimit. 
Mjerisht, shumë do të dëgjoni të ministrave të rreme që duket e mirë, por nuk janë, si Apostulli Pal 
paralajmëroi (2 Korintasve 11: 14-15). 
Nëse më shumë do të kuptojnë me të vërtetë Biblën dhe ungjillin e mbretërisë së Perëndisë më pak do 
të luftonin kundër Jezusit. 

 

7. Pse Mbretëria e Perëndisë? 

 
Edhe pse njerëzit të doja të mendoj se ne jemi aq të mençur, ka kufizime për të kuptuarit tonë, por e 
Perëndisë "të kuptuarit është e pafund" (Psalmi 147: 5). 
Kjo është arsyeja pse ajo do të marrë ndërhyrjen e Perëndisë për të rregulluar këtë planet. 
Ndërsa shumë besojnë në Zot, shumica e njerëzve nuk janë të gatshëm për të jetuar si Ai me të vërtetë 

drejton. Vini re sa më poshtë: 
8 Ai ka treguar ju, o njeri, se çfarë është e mirë; Dhe çfarë tjetër kërkon Zoti nga ti, por se të 

zbatosh drejtësinë, të duash mëshirën dhe të ecësh përulësisht me Perëndinë tënd? (Micah 6: 8) 
Të ecësh përulësisht me Perëndinë nuk është diçka që njerëzimi ka qenë me të vërtetë të gatshëm për 

të bërë. Që nga koha e Adamit dhe Evës (Zanafilla 3: 1-6), njerëzit kanë zgjedhur të mbështetet në veten 

e tyre dhe prioritetet e tyre, mbi të Perëndisë, pavarësisht nga urdhërimet e Tij (Eksodi 20: 3-17). 
Libri i Fjalëve të Urta na mëson: 

5 Ki besim tek Zoti me gjithë zemër dhe mos u mbështet në gjykimin tënd;. 6 Në të gjitha rrugët e 

tua pranoje, dhe ai do të drejtojë shtigjet e tua 7 Mos të ditur në sytë e tu; Frikë nga Zoti dhe hiq 

dorë nga e keqja. (Fjalët e Urta 3: 5-7) 
Megjithatë, shumica e njerëzve nuk do të me të vërtetë besojnë në Perëndinë me gjithë zemër, ose 

shpresë tek ai të drejtojë hapat e tyre. Shumë thonë se ata do të bëjnë atë që Perëndia dëshiron, por 

nuk e bëjmë atë. Njerëzimi ka qenë i mashtruar nga Satani (Zbulesa 12: 9) dhe ka rënë për lakmitë e 

botës dhe "krenaria e jetës" (1 Gjonit 2:16). 
Për këtë arsye, shumë njerëz kanë dalë me traditat e tyre fetare dhe qeveritë laike, sepse ata mendojnë 

se dinë më së miri. Megjithatë, ata nuk e bëjnë (shih Jeremia 10:23) dhe as më të vërtet do të 

pendohen. 
Kjo është arsyeja pse njerëzimi ka nevojë për mbretërinë e Perëndisë (shih Mateu 24: 21-22). 

 
Mënyrat e Zotit janë të drejta 



 
E vërteta është se Perëndia është dashuri (1 Gjonit 4: 8,16) dhe Perëndia nuk është egoist. Ligjet e 
Perëndisë tregojnë dashuri ndaj Hyjit dhe ndaj të afërmit tonë (Marku 12: 29-31; James 2: 8-
11).Mënyrat e botës janë egoistë dhe në fund në vdekje (Romakëve 8: 6). 
Vini re se Bibla tregon të krishterët e vërtetë zbatojnë urdhërimet: 

1 Kushdo që beson se Jezusi është Krishti, ka lindur nga Perëndia dhe kushdo që do atë që e 

lindën edhe do atë që ka lindur prej tij. 2 Nga kjo ne dimë ti duam bijtë e Perëndisë: kur duam 
Perëndinë dhe zbatojmë urdhërimet e tij . 3 Sepse kjo është dashuria e Perëndisë: që ne të 

zbatojmë urdhërimet e Tij. Dhe urdhërimet e tij nuk janë të rënda. (1 Gjonit 5: 1-3) 
Të gjitha të Perëndisë "urdhërimet janë të drejta" (Psalmi 119: 172). Rrugët e tij janë të pastra (1 

Timoteut 1:15). Mjerisht, shumë njerëz kanë pranuar forma të ndryshme të "paligjshmërisë" dhe nuk e 

kuptojnë se Jezusi nuk ka ardhur për të shfuqizuar ligjin ose profetët, po për t'i plotësuar (Mateu 5:17), 
duke shpjeguar kuptimin e tyre të vërtetë dhe zgjerimin e tyre përtej asaj që shumë menduar (p.sh. 

Mateu 5: 21-27). Jezusi na mësoi se "kushdo që bën dhe të mësojë të tjerëve, do të quhet i madh në 

mbretërinë e qiejve" (Mateu 5:19) ( 'Mbretëria e Perëndisë' termat dhe 'mbretërinë e qiejve' janë të 
këmbyeshme). 
Bibla na mëson se besimi pa vepra është i vdekur (James 2:17). Shumë pretendojnë se ndjekin Jezusin, 

por nuk do të të vërtetë besojnë mësimet e Tij (Mateu 7: 21-23) dhe nuk do të imitojnë atë siç duhet 

(shih 1 Korintasve 11: 1). "Mëkati është shkelje e ligjit" (1 Gjonit 3: 4, Albanian) dhe të gjithë mëkatuan 

(Romakëve 3:23). Megjithatë, Bibla tregon se mëshira do të triumfojë mbi gjykimin (Jakobi 2:13), si 

Perëndi të vërtetë ka një plan për të gjithë (krh Luka 3: 6). 
Zgjidhjet e njeriut, përveç rrugët e Perëndisë, nuk do të funksionojë. Në mbretërinë njëmijtë, Jezui do të 
sundojë me "dorë të hekurt" (Zbulesa 19:15), dhe të mirë do të mbizotërojë, si njerëzit do të jetojnë në 
rrugën e Perëndisë. Ekzistojnë të gjitha problemet e botës, sepse shoqëritë e kësaj bote nuk i binden 

Perëndisë dhe ligjit të Tij . Historia show njerëzimi nuk është i aftë për zgjidhjen e problemeve të 

shoqërisë: 
6 Në marrëdhënie seksuale mendje është vdekja, por për të lluar nga Fryma prodhon jetë dhe 

paqe 7 Në fakt mendja e kontrolluar nga mishi është armiqësi kundër Perëndisë. sepse nuk i 

nënshtrohet ligjit të Perëndisë dhe as nuk mundet. 8 Prandaj ata që janë në mish nuk mund t'i 

pëlqejnë Perëndisë. (Romakëve 8: 6-8) 
Të krishterët janë të përqëndrohet në shpirtërore, dhe janë dhënë Frymën e Perëndisë për ta bërë këtë 
në këtë moshë (Romakëve 8: 9), pavarësisht nga dobësitë tona personale: 

26 Sepse ju shikoni thirrjen tuaj, vëllezër, se jo shumë të ditur sipas mishit, jo shumë të 

fuqishëm, jo shumë fisnikë,. 27 por Perëndia ka zgjedhur gjërat e marra të botës për të turpëruar 
të urtët, dhe Perëndia ka zgjedhur gjërat e dobëta të botës për të turpëruar të fortët; 28 dhe bazë 
gjërat e botës dhe gjërat që janë Perëndia përçmuar ka zgjedhur, dhe ato që nuk janë, për të 
asgjësuar ato që janë, , 29 që asnjë mish të mos mburret përpara tij. 30 Por prej tij ju jeni në 
Krishtin Jezus, i cili u bë për ne dituri nga Perëndia-drejtësi, shenjtërim dhe redemption- 31që, 

sikurse është shkruar: "Ai që mburret, le të të mburret në Zotin. " (1 Korintasve 1: 26-31) 



Të krishterët janë në lavdi, në planin e Perëndisë! Ecim nëpërmjet besimit dhe tani (2 Korintasve 5: 7), 

duke kërkuar më lart (Kolosianëve 3: 2) në besim (Hebrenjve 11: 6). Ne do të jetë i lumtur për të mbajtur 

urdhërimet e Perëndisë (Zbulesa 22:14). 
Bibla thotë se të krishterët do të sundojnë me Jezuin, por ti e kupton se do të thotë se të krishterët e 

vërtetë në fakt do të sundojë mbi qytetet? Jezusi na mësoi: 
12 "Një njeri fisnik shkoi në një vend të largët për të marrë në dorëzim një mbretëri e pastaj të 

kthehej. 13 Atëherë ai thirri dhjetë shërbëtorët e vet, dorëzuar atyre dhjetë mina dhe u tha 
atyre:" Tregtoni deri sa të kthehem ". 14 Por qytetarët e vet e urrenin dhe i dërguan pas një 
përfaqësi duke thënë: "nuk duam që ky të mbretërojë përmbi ne". 
15 "Dhe kështu që ishte se kur ai u kthye, pasi e mori në dorëzim mbretërinë, urdhëroi atëherë 

këto shërbëtorët, të cilëve u kishte dhënë paratë, që do të quhet me të, që të mund të dinë se si 
sa kishte fituar secili duke tregtuar 16 Atëherë doli i pari, duke thënë: 17 dhe ai tha: "Të lumtë, 

shërbëtor i mirë." Zot, mina jote dha dhjetë mina ".; sepse ke qenë besnik në gjëra të vogëla, 

merr sundimin mbi dhjetë qytete ". 18 Pastaj erdhi i dyti duke thënë:" Zot, mina jote dha edhe 

pesë mina ". 19 Po kështu ai i tha:" Edhe ti ji sundimtar mbi pesë qytete. ' (Luka 19: 12-19) 
Të jetë besnik në pak që kemi tani. Të krishterët do të kenë mundësi për të sunduar mbi qytete të 

vërtetë, në një mbretëri të vërtetë. Jezusi tha: "shpërblimi im është me mua, për t'i dhënë gjithsecilit 

sipas veprave të tij" (Zbulesa 22:12). Perëndia ka një plan (Jobi 14:15) dhe një vend (Gjoni 14: 2) për ata 

që do të të vërtetë përgjigjen Atij (Gjoni 6:44; Zbulesa 17:14). Mbretëria e Perëndisë është për të 

vërtetë dhe ju mund të jetë një pjesë e saj! 
Në fillim të vitit 2016, revista Science kishte një artikull të titulluar "Fuqia e turmave", që tregohet se 
inteligjenca artificiale dhe crowdsourcing mund të zgjidhë të "problemeve të këqij 'përballet 

njerëzimi. Megjithatë, artikulli nuk arriti të kuptuar se çfarë ligësia ishte, le të vetëm se si për të zgjidhur 

atë. 
Bashkëpunimi, përveç ndjekur rrugët e vërtetë të Perëndisë, është po aq e destinuar të dështojë në 
shekullin e 21 si ajo ishte kthyer pas Përmbytjes së Madhe, kur njerëzimi bashkëpunuar për të ndërtuar 
Kullën dështuar e Babelit (Zanafilla 11: 1-9). 
Problemet në botë, në vendet si Lindja e Mesme (pavarësisht nga fitimet e pritshme të përkohshme, 
p.sh. Daniel 9: 27a; 1 Selanikasve 5: 3), nuk do të zgjidhet nga njerëzit, ne kemi nevojë për të mirën e 
Mbretërisë së Perëndisë (Romakëve 14: 17). 
Problemet e terrorizmit ndërkombëtar, pavarësisht fitimeve të pritshme, nuk do të zgjidhet (krh Ezekieli 
21:12) nga mashtruar në Kombet e Bashkuara (krh Zbulesa 12: 9) -ne nevojë për gëzimin dhe 
komoditetin e Mbretërisë së Perëndisë. 
Problemet e mjedisit nuk do të zgjidhet me bashkëpunim ndërkombëtar, si kombet e botës do të 
ndihmojë të shkatërruar tokën (Zbulesa 11:18), por ata do të zgjidhen nga Mbretëria e Perëndisë. 
Problemet e pavdekësisë seksuale, abortin, dhe shitjen e trupit të njeriut 
pjesë nuk do të zgjidhet nga SHBA, por nga ana e Mbretërisë së Perëndisë. 
Borxhi masiv se SHBA, Britania e Madhe, dhe shumë vende të tjera kanë nuk do të zgjidhet nëpërmjet 
ndërmjetësimin ndërkombëtar, por në fund të fundit (pas shkatërrimit për Habakuku 2: 6-8) nga ana e 
Mbretërisë së Perëndisë. 



Injoranca dhe keq-edukimi nuk do të zgjidhet nga Kombet e Bashkuara ne kemi nevojë për Mbretërinë e 

Perëndisë. Grindjet fetare nuk do të vërtetë të zgjidhet nga ndonjë lëvizje ekumenike-ndërfetar duke 

rënë dakord për shpëtimin pavarësisht nga Jezusi i vërtetë i Biblës. Mëkati është PROBLEMI në botë dhe 

për këtë, ne kemi nevojë për sakrificën e Jezusit dhe kthimin e tij në Mbretërinë e Perëndisë. 
Çështjet e urisë nuk do të zgjidhet nga organizmat e modifikuara gjenetikisht të cilat janë vënë pjesët e 
botës në rrezik nga uria për shkak të mundshme kulture dështimet, ne kemi nevojë për Mbretërinë e 
Perëndisë. 
shkenca moderne mjekësore nuk ka të gjitha përgjigjet për të njeriut shëndetin, ne kemi nevojë për 
Mbretërinë e Perëndisë. 
Varfëria masive në disa pjesë të Afrikës, Azisë, dhe gjetkë, duke përfituar për një kohë nga koha fund 
'Babilonisë "(krh Zbulesa 18: 1-19), nuk do të zgjidhë problemin e varfërisë, ne kemi nevojë për 
Mbretërinë e Perëndisë. 
Faza e njëmijtë e Mbretërisë së Perëndisë është një mbretëri literal që do të vendoset në tokë. Ajo do të 
jetë e bazuar në ligjet dashur të Perëndisë dhe një Perëndie të dashur si udhëheqës.Shenjtorët do të 
mbretërojnë me Krishtin për një mijë vjet (Zbulesa 5:10; 20: 4-6). Kjo mbretëri do të përfshijë ata që me 
të vërtetë në Kishën e Zotit, por nuk ka Shkrim thotë se Mbretëria e Perëndisë është në të vërtetë Kisha 
(katolike apo ndryshe). Kisha e Romës ka kundërshtuar mësimin mijëvjeçar, dhe më vonë ajo do të 
kundërshtojnë më të fuqishëm mesazhin e Biblës ungjillit si ne të merrni më afër deri në fund. Kjo ka të 
ngjarë të marrë mbulim të rëndësishëm në media të cilat mund të ju ndihmojë të përmbushur Mateu 
24:14. 
Në fazën përfundimtare, Mbretëria e Perëndisë do të përfshijnë "Jeruzalemi i Ri, që zbriste nga qielli, 
nga Perëndia" (Zbulesa 21: 2) dhe e rritjes së tij nuk do të ketë fund. Nuk do të ketë më padrejtësi, jo më 
shumë 
pikëllim, dhe jo më shumë vdekje. 
Predikimi dhe kuptuar ungjillin e mbretërisë së Perëndisë është një temë e rëndësishme e 
Biblës. Shkrimtarët e Dhiatës së Vjetër mësuar në lidhje me të. Jezusi, Pali, dhe Gjoni mësoi në lidhje me 
të. 
Predikimi i vjetër 'i krishterë' për të mbijetuar jashtë Dhjatës së Re mësuar në lidhje me të. Udhëheqësit 
e hershme të shekullit të dytë të krishterë, si Polikarpit dhe Melito, mësuar në lidhje me të. Ne 
në vazhdueshëm Kishën e Perëndisë mësuar sot. 
Kujtojnë se Mbretëria e Perëndisë është subjekti i parë që Bibla tregon Jezusi predikoi rreth. Kjo ishte 
edhe ajo që ai predikoi për pas ringjalljes, dhe kjo është diçka që të krishterët duhet të kërkojë së pari. 
Ungjilli nuk është vetëm në lidhje me jetën dhe vdekjen e Jezusit. Theksi i ungjillit që Jezusi dhe pasuesit 
e tij mësoi ishte Mbretëria ardhjen e Perëndisë. Ungjilli i mbretërisë përfshin shpëtimin nëpërmjet 
Krishtit, por gjithashtu përfshin mësuar fundin e qeverive njerëzore (Zbulesa 11: 5). 
Mbani mend, Jezusi mësoi se mbarimi nuk do të vijë deri pas ungjill i mbretërisë ishte predikuar në botë 
si një dëshmi për gjithë kombet (Mateu 24:14). Dhe se predikimi po ndodh tani. 
Lajm i mirë është se Mbretëria e Perëndisë është zgjidhje për problemet me të cilat përballet 
njerëzimi . Megjithatë, shumica nuk duan të mbështesin atë, as të dëgjojnë, as nuk duan të besojnë të 
vërtetën e saj. Mbretëria e Perëndisë është e përjetshme (Mateu 6:13), ndërsa "kjo botë po kalon" (1 
Korintasve 7:31). 
Duke predikuar ungjillin e vërtetë të Mbretërisë së Perëndisë është diçka që ne në vazhdueshëm Kishën 
e Perëndisë janë serioze në lidhje. Ne përpiqemi për të mësuar të gjitha gjërat që na mëson Bibla 



(Mateu 28: 19-20), duke përfshirë edhe Mbretërinë e Perëndisë (Mateu 24:14). Ndërsa ne presim atë 
mbretëri, ne kemi nevojë për të mësuar dhe për të ndjekur rrugët e Zotit dhe rehati të tjerët që duan të 
besojnë të vërtetën. 
Nuk duhet të mbështesin shpalljen e ungjillit të ardhjen e Mbretërisë së Perëndisë? A do të besoni 
ungjillin e Mbretërisë së Perëndisë? 

 

Vazhdimi kishën e Perëndisë 
 
Zyra USA i Kishës Vazhdueshëm e Perëndisë është e vendosur në: 
1036 W. Grand Avenue, Grover Beach, California, 93433 USA. 
 

Vazhdimi kisha e Perëndisë (CCOG) faqet e internetit 
 

CCOG.ASIA Kjo faqe ka fokusin në Azi dhe ka artikuj të ndryshëm në 
gjuhë të ndryshme të Azisë, si dhe disa artikuj në gjuhën angleze. 
CCOG.IN Kjo është një website synuar drejt atyre të trashëgimisë 
indian. Ajo ka materiale në gjuhën angleze dhe në gjuhë të ndryshme 
indiane. 
CCOG.EU Kjo është një website në shënjestër drejt Evropës. Ajo ka 
materiale në gjuhë të ndryshme evropiane. 
CCOG.NZ Kjo është një website synuar drejt Zelandës së Re dhe të 
tjerëve me një sfond British-zbret. 
CCOG.ORG Kjo është faqja e internetit kryesore e Kishës vazhdueshëm 
të Perëndisë. Ajo shërben njerëzit në të gjitha kontinentet. Ajo 
përmban artikuj, lidhjet, dhe videokasetë. 
CCOGCANADA.CA Kjo është një website synuar drejt atyre në Kanada. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Kjo është faqja e 
internetit spanjolle gjuha për Kishën vazhdueshëm të Perëndisë. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Kjo është faqja e internetit 
Filipinet i Kishës vazhdueshëm të Perëndisë. Ajo ka informacion në 
anglisht dhe Tagalog. 
 

Lajme dhe Historia e internetit 
 



COGWRITER.COM Kjo faqe e internetit është një mjet i madh shpallja 
dhe ka lajme, doktrinën, artikuj historike, videokasetë, dhe përditësime 
profetike. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Kjo është një e lehtë për të kujtuar 
website me artikuj dhe informacione mbi historinë e kishës. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Kjo është një website online radio e cila 
mbulon lajme dhe tema biblike. 
 

YouTube kanale Videokasetë për predikimet & predikim rrjeta 
 

BibleNewsProphecy kanal. CCOG rrjeta predikim videokasetës. 
CCOGAfrica kanal. Mesazhet CCOG në gjuhët afrikane. 
CDLIDDSermones kanal. Mesazhet CCOG në gjuhën spanjolle. 
ContinuingCOG kanal. CCOG Videokasetë predikimet.  
 
 
 
Foto tregon më poshtë disa nga tulla e pakta të mbetura (plus disa të 
shtuar më vonë) të një ndërtese në Jeruzalem ndonjëherë i njohur si 
Cenacle, por përshkruhet më mirë si Kisha e Perëndisë në perëndimore 
Hill të Jerusalemit (duke i quajtur Mt Zion): 
 

 
 
Kjo besohet të ketë qenë vendi i ndoshta ndërtesës më të hershme të 
krishterë të vërtetë të kishës. Një ndërtesë që i Jezuit 'ungjill i mbretërisë së 
Perëndisë' do të ishte predikuar në. Kjo ishte një ndërtesë në Jerusalem që 
mësoi Ungjillin e Mbretërisë së Perëndisë. 
 



 
Për këtë arsye edhe ne e falenderojmë pa pushim Perëndinë, sepse ... ju, o 
vëllezër, 
u bëtë imituesit e kishave të Perëndisë që janë në Jude në Jezu Krishtin. 
(1 Thesalonikasve 2: 13-14) 
 
Luftoni për besimin, që dikur ishte për të gjithë transmetuar shenjtorëve. 
(Juda 3) 
 
Ai (Jezusi) u tha atyre: "Unë duhet të predikojnë mbretërinë e Perëndisë 
edhe në qytete të tjera 
Gjithashtu, për shkak se për këtë qëllim kam dërguar. »(Luka 4:43) 
 
Kërkoni mbretërinë e Perëndisë dhe të gjitha këto gjëra [c] shtohet you.Do 
mos ki frikë, o tufë e vogël, sepse i pëlqeu Atit tuaj t'ju japë mbretërinë. 
(Luka 12: 31-32) 
 
Dhe ky ungjill i mbretërisë do të predikohet në gjithë botën si një dëshmi 
për 
të gjitha kombet, dhe atëherë do të vijë fundi. (Mateu 24:14) 
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